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Tárgy: A 97/2018. (VIII. 23.) számú Kt. határozat visszavonásáról
Tisztelt Képviselő-Testület!
Konyár Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 2018. augusztus 23. napján 10 órától megtartott rendes nyílt ülésén az alábbi határozatot hozta:

„97/2018. (VIII. 23.) számú Kt. határozat

A Hajdú-Bihar Megyei Önkormányzatok Vízmű Zrt. mint egykori vízmű szolgáltatónak Konyár településen élők Hajdú-Bihari Önkormányzatok Vízmű Zrt. „v. a” (4034 Debrecen, Hétvezér u. 21.) felé fennálló tartozásainak behajtási jogát Konyár Község Önkormányzata 1%-ért meg kívánja vásárolni.

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy Monostorpályi Község Önkormányzatát, mint a kintlévőség tulajdonosát, valamint a Hajdú-Bihar Megyei Önkormányzatok Vízmű Zrt.-t tájékoztassa.

Felelős: Vig Szilárd polgármester

Határidő: azonnal”
Monostorpályi Község Önkormányzata 2018. augusztus 15. napján megvásárolta a Hajdú-Bihari Önkormányzatok Vízmű Zrt. ”v. a.” kintlévőségeit. A Hajdú-Bihar Megyei Önkormányzatok Vízmű Zrt. által 2018. szeptember 3. napján kelt tájékoztatója félreértésre adott okot, miszerint a tartozásokat megvásárolhatja minden Tulajdonos Önkormányzat 2018. 10. 01.-ig történő kifizetéssel a saját településére vonatkozó tartozásokkal azonos, 1 %-os összegért”.
Monostorpályi Község Önkormányzat Polgármesterének 2018. szeptember 19. napján kelt megkeresésében tisztázódott, hogy az 1%-ért megvásárolt kintlévőségek vonatkozásában a tulajdonos önkormányzatok azt a jogot vásárolják meg hogy ne legyen behajtás általuk az adott településen, az 1%-ért megvásárolt tartozásokat az önkormányzatok elengedik az adósoknak. Amennyiben a tulajdonos önkormányzat maga kívánja meg behajtani a kintlévőségeket akkor a tartozás értékének az 50%-ért tudja megvásárolni.
Az önkormányzat a korábbi döntés értelmében a behajtás jogát szerette volna megvásárolni, azonban az ehhez szükséges önerőt – amely Konyár Község vonatkozásában: 860.282,- Ft – a jelenlegi költségvetési helyzetünkre való tekintettel nem tudja saját forrásból fedezni az önkormányzat, így a fenti határozat visszavonását javaslom. 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a fentiekben leírtakat megvitatni, majd ezt követően az alábbi határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen:

Határozati javaslat

Konyár Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 97/2018. (VIII. 23.) számú Kt. határozatot visszavonja.
A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy Monostorpályi Község Önkormányzatát, mint a Hajdú-Bihar Megyei Önkormányzatok Vízmű Zrt. ”v. a”  kintlévőségeinek tulajdonosát, a döntésről tájékoztassa.

Határidő: azonnal

Felelős: Vig Szilárd polgármester

Konyár, 2018. szeptember 24.
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