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Tárgy: Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázaton való részvételről
Tisztelt Képviselő-testület!

Lehetőség van arra, hogy Konyár Község Önkormányzata az elmúlt évekhez hasonlóan részt vegyen a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2019. évi fordulójában.
A Bursa Hungarica Ösztöndíjrendszer pályázati rendje a tavalyi évhez hasonlóan működik, a Minisztérium és az Emberi Erőforrás Támogatáskezelő (a továbbiakban: Támogatáskezelő) a Bursa Hungarica pályázatok, illetve ösztöndíjak kezelését a Bursa Hungarica Elektronikus Pályázatkezelési és Együttműködési Rendszerben (továbbiakban: EPER – Bursa rendszer) indítja el.
Az EPER-Bursa rendszerben a pályázók a regisztrációt követően maguk rögzítik adataikat. Az elbíráló önkormányzatok a Támogatáskezelő által felajánlott pályázati űrlap szociális mezőit elektronikusan bővíthetik, valamint a kötelező mellékletek listáját is kiegészíthetik az önkormányzat által meghatározott mellékletekkel az EPER – Bursa rendszer önkormányzati felületén. A települési önkormányzatoknak a pályázók által elektronikusan kitöltött és az EPER-Bursa rendszerből kinyomtatott pályázati űrlapon az önkormányzathoz benyújtott pályázatok befogadását, formai ellenőrzését és elbírálását kell elvégezniük az EPER-Bursa rendszerben.

A települési önkormányzatok csatlakozása a pályázati fordulóhoz egyben az EPER-Bursa rendszerhez történő csatlakozást is magában foglalja, azaz a rendszer használata kötelező a pályázat lebonyolításában részt vevő önkormányzatok részére. A rendszerhez nem csatlakozó önkormányzatok a Bursa Hungarica Ösztöndíjrendszerhez sem tudnak csatlakozni, azaz a pályázatot nem írhatják ki, az EPER-Bursa rendszerben nem rögzített pályázatot nem bírálhatnak el.

Az önkormányzatok számára a Bursa Hungarica Ösztöndíjrendszerben való részvétel önkéntes, a csatlakozás a „Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszerhez 2019. fordulójának Általános Szerződési Feltételei a települési önkormányzatok számára” című dokumentumban (a továbbiakban: ÁSZF) közzétett eljárásrendnek megfelelően, kizárólag az EPER-Bursa rendszerben történő regisztrációt követően valósulhat meg. A belépést követően a rendszerből letölthető ÁSZF 1. sz. mellékletét képező „Nyilatkozat a csatlakozásról, valamint az elektronikus adatbázis használatáról” (továbbiakban: Csatlakozási Nyilatkozat) című dokumentum, melynek eredeti, aláírt, lepecsételt példányát ajánlott küldeményként kell eljuttatni a Támogatáskezelő részére.
A nem regisztrált önkormányzatok részéről beküldött, nem az EPER-Bursa rendszerből kinyomtatott, nem a határidőre megküldött Csatlakozási nyilatkozatot a Támogatáskezelő nem fogadja el!
A Csatlakozási nyilatkozat beküldési határideje: 2018. október 3 .(postabélyegző)

Az ÁSZF-ben foglaltak szerint a Bursa Hungarica Ösztöndíjrendszerben részt venni kívánó települési önkormányzatok a Minisztérium által kidolgozott feltételrendszernek megfelelően legkésőbb 2018. október 5-én kiírják a pályázatot a jelenlegi felsőoktatási hallgatók („A” típusú pályázat) , illetve felsőoktatási tanulmányokat kezdeni kívánók („B” típusú pályázat) számára, amelynek benyújtási határideje 2018. november 6. 
A Bursa Hungarica Ösztöndíjrendszer jogszabályi hátteréül a felsőoktatásban részt vevő hallgatók juttatásairól és az általuk fizetendő egyes térítésekről szóló 51/2007. (III. 26.) Kormányrendelet  valamint a nemzeti felsőoktatásról szóló 2011. évi CCIV. törvény szolgál. A Bursa Hungarica egy többszintű támogatási rendszer, amelynek pénzügyi fedezeteként három forrás szolgál:

1. A települési önkormányzatok által nyújtott támogatás – Az önkormányzat által évente kiírt pályázat helyben kerül elbírálásra. A támogatás havi összegét pályázónként állapítja meg az önkormányzat

2. A megyei önkormányzatok által nyújtott támogatás – A megyei önkormányzat tetszőleges összeggel kiegészítheti a települési önkormányzat által támogatott pályázók számára megítélt összeget.
3. Intézményi támogatás – Az Emberi Erőforrások Minisztériuma a felsőoktatásban már tanuló vagy a továbbiakban tanulni kívánó, szociálisan hátrányos helyzetű fiatalok támogatásához oly módon kíván hozzájárulni, hogy a települési és a megyei önkormányzat által megállapított támogatási összeget az önkormányzati támogatással megegyező mértékben kiegészíti. Az intézményi ösztöndíjrész egy főre eső maximuma a 2017. évi fordulóban 5.000 Ft/fő/hó volt.

A pályázók köre: 
Az „A” típusú pályázatra azok az önkormányzat illetékességi területén lakóhellyel rendelkező, hátrányos szociális helyzetű hallgatók jelentkezhetnek, akik felsőoktatási intézményben (felsőoktatási hallgatói jogviszony keretében) teljes idejű (nappali tagozatos), alapfokozatot és szakképzettséget eredményező alapképzésben, mesterfokozatot és szakképzettséget eredményező mesterképzésben, egységes, osztatlan képzésben, vagy felsőfokú, illetve felsőoktatási szakképzésben, a képzésre vonatkozó keretidőn belül folytatják tanulmányaikat.

A „B” típusú pályázatra azok az önkormányzat területén lakóhellyel rendelkező, hátrányos szociális helyzetű (a 2018/2019. tanévben utolsó éves, érettségi előtt álló középiskolás, illetve felsőfokú diplomával nem rendelkező, felsőoktatási intézménybe felvételt még nem nyert, érettségizett) pályázók jelentkezhetnek, akik a 2019/2020. tanévtől kezdődően felsőoktatási intézményben teljes idejű (nappali tagozatos) alapfokozatot és szakképzettséget eredményező alapképzésben, egységes, osztatlan képzésben vagy felsőfokú szakképzésben kívánnak részt venni.

A „B” típusú pályázatra jelentkezők közül csak azok részesülhetnek ösztöndíjban, akik 2019/2020. tanévben először nyernek felvételt felsőoktatási intézménybe és tanulmányaikat a 2019/2020. tanévben ténylegesen megkezdik.

Az ösztöndíj időtartama:

„A” típusú pályázat: 10 hónap, azaz két egymást követő tanulmányi félév (a 2018/2019. tanév második féléve és a 2019/2020. tanév első féléve)

„B” típusú pályázat: 3x10 hónap, azaz hat egymást követő tanulmányi félév (a 2019/2020. tanév, a 2020/2021. tanév, és a 2021/2022. tanév)

A települési önkormányzat az EPER-Bursa rendszerben érkezteti, ellenőrzi és elbírálja a beérkezett pályázatokat és a bírálati döntését a rendszerben rögzíti. A pályázatok elbírálásának határideje: 2018. december 6.
Kérem a Képviselő-testületet, hogy a fentiek alapján fogadja el az alábbi határozati javaslatotokat:

Határozati javaslat
Konyár Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2019. évi fordulóján részt kíván venni – az Emberi Erőforrás Támogatáskezelő részére megküldi a nyilatkozatot a csatlakozásról, valamint az elektronikus adatbázis használatáról –a hátrányos szociális helyzetű, felsőoktatási intézményben tanuló hallgatók és a felsőoktatási tanulmányokat kezdő fiatalok támogatása céljából. 
Felkéri a polgármestert és a jegyzőt a pályázat kiírására, a beérkezett pályázatok képviselő-testület elé történő előterjesztésére, ezt követően a támogatott pályázók Bírálati anyagának illetve a nem támogatott, és pályázatból kizárt pályázók Bírálati anyagának az Emberi Erőforrás Támogatáskezelő részére történő továbbítására.

Határidő: 

- a pályázaton való részvételhez szükséges nyilatkozat megküldésére 2018. október 3.
- a pályázat kiírására: 2018. október 5.

- a pályázatok benyújtására: 2018. november 6.
- a beérkezett pályázatok elbírálására: 2018. december 6.
- a támogatott pályázók eredeti döntési listáit a kötelező mellékletekkel együtt az Emberi Erőforrás Támogatáskezelő részére történő továbbítására: 2018. december 7.
- a nem támogatott, valamint a bírálatból kizárt pályázók eredeti döntési listáit a kötelező mellékletekkel együtt az Emberi Erőforrás Támogatáskezelő részére történő továbbítására: 2018. december 7.
- a pályázók értesítésére: 2018. december 10.
Felelős:  Vig Szilárd polgármester

                                                Bényeiné Boskó Dóra jegyző

Határidő: folyamatos
Konyár, 2018. szeptember 24.
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