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Tárgy: Konyár Község Önkormányzat szervezeti és működési szabályzatáról szóló 13/2016. (V.27.) önkormányzati rendeletének módosításáról
Tisztelt Képviselő-testület!
Konyár Község Önkormányzata a Mötv. 13. § (1) bekezdés 8. és 8.a. pontjában írt feladatokat, figyelemmel a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvényben, valamint a gyermekek védelméről és gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvényben (továbbiakban: Gyvt.) előírtakra család- és gyermekjóléti szolgálatot tart fent. A Konyár Község Önkormányzat szervezeti és működési szabályzatáról szóló 13/2016. (V.27.) önkormányzati rendelet (továbbiakban: SZMSZ) 30. §-a szerint az önkormányzat foglalkoztatásában álló két fő közalkalmazott látja el a feladatokat. 
A családsegítő feladatok ellátása egy fő alkalmazásával biztosított, akinek hatáskörébe tartozik a rászorult családok részére tanácsadás, nevelési tanácsadás, a családok együttélésének elősegítése. A gyermekek érdekeinek figyelembevételével a családok társadalomban való együttélésének elősegítése.

A gyermekjóléti feladatok ellátása egy fő alkalmazásával kerül biztosításra, aki a gyermekek nevelésével, társadalomba való beilleszkedésükkel kapcsolatos segítségnyújtást teljesít. A szociális körülmények miatt kialakult különbözőségek kiegyensúlyozásával kapcsolatos tevékenységet is folytat.
A Gyvt. 40. §-a alapján a „gyermekjóléti szolgáltatás a családsegítéssel egy szolgáltató - a család- és gyermekjóléti szolgálat (a továbbiakban: gyermekjóléti szolgálat) - keretében működtethető. A gyermekjóléti szolgálat ellátja a 39. § és a (2) bekezdés szerinti gyermekjóléti szolgáltatási feladatokat, valamint a családsegítés Szt. 64. § (4) bekezdése szerinti feladatait”.
A szolgálat a Gyvt. 40. §-ban foglaltaknak megfelelően működik, jelenleg egy fő közalkalmazott családsegítő alkalmazásával. Az SZMSZ 30. §-a jelenleg nem áll összhangban a Gyvt. 40. §-val, így annak módosítása szükséges. 
A jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény előírása szerint a rendelet-tervezethez kapcsolódó hatásvizsgálatról és a részletes indokolásról az alábbiak szerint tájékoztatom a Képviselő-testületet:

Előzetes hatásvizsgálat

Konyár Község Önkormányzat szervezeti és működési szabályzatáról szóló 13/2016. (V.27.) önkormányzati rendelet módosításáról
A jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény 17. § (1) bekezdése értelmében a jogszabály előkészítője előzetes hatásvizsgálat elvégzésével felméri a szabályozás várható következményeit.

1. Társadalmi hatások

A rendelet-tervezet Konyár Község Önkormányzat Képviselő-testületének jogszabályoknak megfelelő működését eredményezi.

2. Gazdasági, költségvetési hatások

A rendelet-tervezetben gazdaságélénkítő hatása nincsen. 

3. Környezeti következmények, hatások

A rendelet-tervezetnek környezeti hatásai nincsenek.
4. Egészségügyi következmények, hatások

A rendelet-tervezetnek egészégügyi hatásai nincsenek.

5. Adminisztratív terheket befolyásoló hatások

A rendelet végrehajtása az önkormányzatra ró adminisztratív terhet. 

6. A jogszabály megalkotásának szükségessége, a jogalkotás elmaradásának várható következményei

A rendelet módosítást a jogszabályoknak történő megfelelés tette szükségessé.

7. A jogszabály alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi feltételek

A jogszabály alkalmazásához szükséges személyi, tárgyi, szervezeti, pénzügyi feltételek rendelkezésre állnak.

8. Egyéb hatások: nincs.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztés megvitatását követően az alábbi rendelet-tervezetet elfogadni szíveskedjen.

Konyár, 2017. július 26.
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