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Tárgy: A szociális igazgatásról és a szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény végrehajtásáról szóló 12/2015. (VI.16.) önkormányzati rendelet módosításáról 

Tisztelt Képviselő-testület!
Konyár Község Önkormáynyzata 2018. augusztus 2. napján a 91/2018. (VIII.02.) számú Kt. határozattal döntött arról, hogy  támogatás iránti igényt kíván benyújtani a települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó kiegészítő támogatására, szociális célú szén tüzelőanyag vásárlásához.
A tüzelőanyag pályázat benyújtásra került az EBR42 rendszeren, 413836 számú igénylésazonosítóval. A pályázat pozitív elbírálást kapott. A támogatói okiratban a Belügyminisztérium, (Támogató) Konyár Község Önkormányzatát (Kedvezményezett) a benyújtott pályázata alapján a 2018. szeptember 28. napján kelt, BMÖGF/69-58/2018 iktatószám alatti miniszteri döntésnek megfelelően 4.053.840,- Ft, azaz négymillió-ötvenháromezer-nyolcszáznegyven forint vissza nem térítendő támogatásban részesíti. 

A támogatást a Kedvezményezett kizárólag az alábbiakban meghatározott célokra, a jelzett keretösszeg erejéig használhatja fel. 

	Tüzelőanyag fajtája
	Jóváhagyott tüzelőanyag mennyiség

	barnakőszén
	1064 mázsa


A megítélt támogatási összeg folyósításra került Konyár Község Önkormányzatának számláján. 

Konyár Község Önkormányzata a jóváhagyott 1064 mázsa barnakőszenet az ORMOSSZÉN Szénkitermelő és Kereskedelmi zártkörűen működő Részvénytársaságtól vásárolná meg. 

Az áru vételárát 3000,- Ft/mázsa+ ÁFÁ-s árban határozzák meg. A vételár magában foglalja az ORMOSSZÉN Zrt. telephelyén történő mérés, rakodás valamennyi költségét, a szállítandó áru csomagolásának módját. A szállítási költség idei évtől kezdve pluszköltséggel jár az Önkormányzatoknak, amit a támogatásból nem finanszírozhatnak, így azt az önkormányzatnak saját erőből kell biztosítania.

A Konyár Község Önkormányzatának  szociális igazgatásról és a szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény végrehajtásáról szóló rendeletének (továbbiakban: rendelet) 15. § (6) bekezdése szerint: „Támogatásban az a háztartás részesülhet, ahol az egy főre jutó havi nettó jövedelem nem haladja meg az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 250 %-át.”
Tekintettel arra, hogy Konyár községben sok az egyedülálló nyugdíjas, akik a korábbi években a jövedelemhatár átlépése miatt estek el a támogatástól, indokolt a jövedelemhatár 300%-ra történő megemelésre.
A rendelet (7) bekezdésében foglalt támogatás megállapítás iránti kérelem benyújtani 2018. október 29. napjától 2018. november 20. napján 16 óráig lehet benyújtani a Konyári Polgármesteri Hivatalhoz. 
Előzetes hatásvizsgálat

A szociális igazgatásról és a szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény végrehajtásáról szóló 12/2015. (VI.16.) önkormányzati rendelet módosításáról
A jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény 17. § (1) bekezdése értelmében a jogszabály előkészítője előzetes hatásvizsgálat elvégzésével felméri a szabályozás várható következményeit.

1. Társadalmi hatások

A rendelet-tervezet elfogadásával Konyár Község Önkormányzata gazdaságosabban működtethető
2. Gazdasági, költségvetési hatások

A rendelet-tervezetnek kedvező gazdasági hatásai vannak.
3. Környezeti következmények, hatások

A rendelet-tervezetnek környezeti hatásai nincsenek.

4. Egészségügyi következmények, hatások

A rendelet-tervezetnek egészségügyi következményei nincsenek.

5. Adminisztratív terheket befolyásoló hatások

A rendelet-tervezet megalkotása a Konyári Polgármesteri Hivatalra ró adminisztratív terheket.
6. A jogszabály megalkotásának szükségessége, a jogalkotás elmaradásának várható következményei

A rendeletmódosítás nélkül az Önkormányzat jelentős anyagi terhet vállal magára.
7. A jogszabály alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi feltételek
A jogszabály alkalmazásához szükséges személyi, tárgyi, szervezeti, pénzügyi feltételek rendelkezésre állnak.

8. Egyéb hatások: nincs.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztés megvitatását követően az alábbi rendelet-tervezetet elfogadni szíveskedjen.

Konyár, 2018. október 15.




Tisztelettel: 

     Vig Szilárd sk.
      polgármester
