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Tárgy: A Konyári Család- és Gyermekjóléti Szolgálat Szervezeti és Működési Szabályzat változásainak elfogadása
Tisztelt Képviselő-testület!
A Konyári Család- és Gyermekjóléti Szolgálat jelenleg hatályos Szervezeti és Működési Szabályzata szerint a szolgálat intézményként működik. A  szervezet azonban kormányzati funkción szervezetként működik egy fő közalkalmazott családsegítő alkalmazásával.  A jelenlegi SZMSZ nem megfelelő, mivel önálló intézményként szabályozza a szolgálat működését, különválasztva a családsegítést és a gyermekvédelmi szolgáltatást, amely nem felel meg a gyermekek védelméről és gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvényben (továbbiakban: Gyvt.) előírtakra, mely szerint.” gyermekjóléti szolgáltatás a családsegítéssel egy szolgáltató - a család- és gyermekjóléti szolgálat (a továbbiakban: gyermekjóléti szolgálat) - keretében működtethető. Mindezen változások miatt indokolt az intézmény meglévő SZMSZ-ét módosítani és eme módosításhoz a tisztelt Képviselő-testület elfogadó határozata szükséges.
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a fentiekben leírtakat megvitatni, majd ezt követően az alábbi határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen. 

Határozati javaslat

Konyár Község Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja a határozat mellékletét képező Konyári Család és Gyermekjóléti Szolgálat Szervezeti és Működési Szabályzatát.
A Képviselő-testület felhatalmazza Vig Szilárd polgármestert, hogy az átdolgozott Szervezeti és Működési Szabályzatot küldje meg a Hajdú-Bihar Megyei Kormányhivatal Gyámügyi- és Igazságügyi Főosztályára.
Határidő: azonnal
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