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Konyár Község Önkormányzati Képviselő-testületének

2018. október 18-i nyílt ülésére

Tárgy: Konyári Család- és Gyermekjóléti Szolgálat szakmai programjának elfogadása
Tisztelt Képviselő-testület!

A Hajdú-Bihar Megyei Kormányhivatal Gyámügyi- és Igazságügyi Főosztálya 2018. július 24. napján helyszíni ellenőrzést folytatott  a Konyári Polgármesteri Hivatalt a család- és gyermekjóléti szolgálatnál. Az ellenőrzési jelentésben foglaltak szerint a szakmai programjának hatályos jogszabályok szerinti átdolgozása szükséges, különös tekintettel a személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti, gyermekvédelmi intézmények, valamitn személyek szakmai feladatairól és működésük feltételeiről szóló 15/1998. (IV. 30.) NM rendelet 4/A. §-a, valamint a jelenlegi működés figyelembevételével. 

A módosításokhoz a tisztelt Képviselő-testület elfogadó határozata szükséges.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a fentiekben leírtakat megvitatni, majd ezt követően az alábbi határozati javaslatot elfogadni szíveskedjenek. 

Határozati javaslat
Konyár Község Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja jelen határozat mellékletét képező, a Konyári Család- és Gyermekjóléti Szolgálat 2018. évi Szakmai Programját.
A Képviselő-testület felhatalmazza Vig Szilárd polgármestert, hogy az átdolgozott Szakmai Programot küldje meg a Hajdú-Bihar Megyei Kormányhivatal Gyámügyi- és Igazságügyi Főosztályára.
                   Felelős: Vig Szilárd polgármester
                   Határidő: azonnal
Konyár, 2018. október 18.
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