Feladatellátási megállapodás

gyermekétkeztetési feladatok ellátására




        (egységes szerkezetben)
amely létrejött egyrészről
Konyár Község Önkormányzata (székhely: 4133 Konyár, Rákóczi u. 24., adószám: 15728441-2-09, törzsszám: 728449, képviseli: Vig Szilárd polgármester), mint megbízó önkormányzat

valamint

Sáránd Község Önkormányzata (székhely: 4272 Sáránd, Nagy u. 44., adószám: 15728609-2-09 törzsszám: 728603, képviseli: Szántó József polgármester), mint megbízott önkormányzat

között az alulírott napon és helyen az alábbi feltételekkel:

Felek előzetesen rögzítik, hogy Konyár Önkormányzat jelen megállapodást megelőzően is 2017. január 1. naptól a gyermekétkeztetést, a szociális étkeztetést és a vendégétkeztetést a Sárándi Önkormányzat által fenntartott Sárándi Főzőkonyhával kötött megállapodás szerint biztosította.

I.
Felek megállapodnak abban, hogy megbízó a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 151.§ 21/A.§ (1) bekezdés b) pontban rögzített gyermekétkeztetésről a megbízott önkormányzattal kötött, jelen megállapodás alapján gondoskodik.

II.
II. a. Felek megállapodnak abban, hogy az óvodai és iskolai intézményi gyermekétkeztetést 2017. július 1.napjától a megbízott önkormányzat fenntartásában üzemeltetett Sáránd 4272 Nagy utca 37.szám alatt működő Sárándi Főzőkonyháról biztosítják.

II. b. Intézményi gyermekétkeztetés keretében gyermekek és a tanulók számára az óvodai nevelési napokon, valamint az iskolai tanítási napokon az óvodában és a nem bentlakásos nevelési-oktatási intézményben a déli meleg főétkeztetést, valamint tízórai és uzsonna formájában két kisétkezést kell biztosítani, a Gyvt. 21/A. §-ban foglalt rendelkezéseknek megfelelően.

II. c. Megbízott kijelenti, hogy a sárándi telephelyen megfelelő személyi, szakmai, tárgyi és technikai háttérrel rendelkezik az intézményi gyermekétkeztetés feladat elvégzéséhez, és a vonatkozó jogszabályi előírásoknak megfelelő alkalmazottakkal és tárgyi feltételekkel látja el a tevékenységet. Szavatol azért, hogy a szerződés fennállásának időtartama alatt az általa végzett tevékenység szakmailag megfelelő színvonalú lesz. Sárándi Főzőkonyha a követelményeknek megfelelő minőségirányítási és HACCP élelmiszerbiztonsági rendszert működtet. Az étel szállítása az előírásoknak megfelelő melegen tartó edényekben történik a megbízott által biztosított gépjárművel. Az étel szállítására használt gépjárműveknek meg kell felelnie az élelmiszerlánc és hatósági felügyeletéről szóló 2008. XLVI. törvény és végrehajtási rendeleteiben előírt jogszabályi követelményeknek. Az étel mennyiségi és minőségi átvétele Konyári Tálalókonyhán (4133 Konyár, Sóstói út 60.) történik.

II. d. A Megbízott kijelenti, hogy a szerződés 2. b) pontjában meghatározott, intézményi gyermekétkeztetés ellátásra vonatkozó hatályos jogszabályi előírásokat, szakmai követelményeket, nyilvántartási kötelezettségeket ismeri, és azokat betartja. A külön jogszabályokban meghatározott adatszolgáltatási, nyilvántartási kötelezettségét teljesíti, illetve a feladatot ellátó konyha költségvetési szervén keresztül biztosítja.

III.

A megállapodás időtartama: 

A megállapodás 2017. július 1. naptól határozatlan időre jön létre. Felek megállapodnak, hogy a megállapodást évente június 15. napig felülvizsgálják és szükség szerint módosítják.

IV.
IV. a. Az intézményi gyermekétkeztetés igénybevételére és az intézményi térítési díjakra, a térítési díj csökkentésére, illetve elengedésére a Gyvt. és megbízott Önkormányzat térítési díjakra vonatkozó önkormányzati rendelete az irányadó.

IV. b. Megállapodó felek rögzítik, hogy a szerződéskötés időpontjától Sáránd Község Önkormányzata által étkeztetés nyersanyagköltségéről készített kimutatás alapján helyi rendeletükben szabályozzák a gyermekétkeztetés intézményi térítési díját. Az önkormányzat rendelete alapján a személyi térítési díjakat az élelmezésvezető állapítja meg. Az étkeztetés térítési díj a Megbízott Sáránd Község Önkormányzat bevétele.

IV. c. Az óvodai és iskolai intézményi étkezésben részesülő gyermekek törvényes képviselője a megbízott önkormányzat rendeletében meghatározott intézményi térítési díj alapján – jogszabályok szerinti kedvezmény figyelembevételével - köteles a személyi térítési díj megfizetésére.

V.
Felek rögzítik, hogy a 4133 Konyár, Sóstói u. 60. alatti 894 hrsz. ingatlan a rajta lévő melegítőkonyha épületével és a vagyonleltár szerinti ingóságokkal Konyár Község Önkormányzata tulajdonában van. Az ingatlan karbantartása, felújítása, bővítése a tulajdonos önkormányzat kötelezettsége. A gyermekétkeztetés feladatellátáshoz az ingatlant Sáránd Község Önkormányzata díjmentes használatba veszi. A rezsiköltségek megtérítéséhez az ingatlanra a közművek által kiszámlázott számlákat Konyár Község Önkormányzata összesítve negyedévente továbbszámlázza Sáránd Község Önkormányzat részére. A gyermekétkeztetés ellátásához szükséges tárgyi és technikai eszközöket, illetve azok pótlását Konyár Község Önkormányzat biztosítja.

VI.

A Sárándi Főzőkonyha üzemeltetésében működő konyári tálalókonyhán egy fő közalkalmazott dolgozik.

VII.
VII. a. A Sárándi Főzőkonyha költségvetését Sáránd Község Önkormányzat Képviselő-testülete hagyja jóvá, a feladatellátásban érintett Konyár Község Önkormányzat Képviselő-testületének előzetes egyetértését követően, amelynek tartalma jelen feladatellátási megállapodás 1. pontjában meghatározott feladat ellátás során a megbízó Önkormányzat 7.c. pontban meghatározott hozzájárulásának meghatározása.

VII. b. A feladatellátással megbízott Önkormányzat jogosult leigényelni és igénybe venni a feladatra jutó állami támogatást. A Megbízott által szolgáltatott téves adatszolgáltatásból, nyilvántartásból, elszámolásból eredő károkért a Megbízott felel. A Megbízó által szolgáltatott téves adatszolgáltatásból, nyilvántartásból eredő károkért a Megbízó felel.

VII. c. A felek megállapodnak abban, hogy a megbízó önkormányzat tárgyév január 15.-ig tájékoztatást kap az intézményi étkezést igénybe vevők száma alapján a gyermekétkeztetésre jutó állami támogatás összegéről, a tervezett intézményi térítési díj összegéről és a tényleges bekerülési költségekről teljes részletezettséggel. (alapanyagok, rezsi és személyi jellegű kiadások, ÁFA-, norma-, étkezési díj). A fentiek szerint tervezett gyermekétkeztetésre jutó tényleges költségek, valamint a feladatra járó állami támogatás és a tényleges étkezési napokra jutó számított létszám alapján - jogszabályi kedvezményekkel – befizetett étkezési térítési díj különbözetének, továbbiakban: hozzájárulás (támogatáson felüli feladat ellátás finanszírozása) megfizetéséhez a megbízó előzetes jóváhagyása szükséges tárgyév január 31.-ig.

VII. d. Jelen szerződés 1.pontban meghatározott feladatellátáshoz történő megbízó által fizetendő hozzájárulás összegét költségvetési évenként az étkeztetésben részesülő gyermekek száma és igénybe vett étkeztetése alapján teljesíti. A feladatellátáshoz negyedévente a negyedév 2. hónapjának 15. napjáig egyenlő részletekben hozzájárulást fizet a megbízott önkormányzat részére.

VII. e. A felek megállapodnak abban, hogy a gyermekétkeztetésre jutó tényleges költségek, valamint a feladatra járó állami támogatás és a tényleges étkezési napokra jutó számított létszám alapján - jogszabályi kedvezményekkel – befizetett étkezési térítési díj különbözetéről a megfizetett hozzájárulás összegérő, tárgyévet követő év március 15. napjáig számolnak el egymás között. Amennyiben az elszámolás során a Feleknek fizetési kötelezettsége keletkezik úgy annak a kimutatás kézhezvételétől, annak elfogadása után, de legkésőbb 30 napon belül kötelesek eleget tenni.

VII. f. Az ellátást igénybe vevők panaszaikat a Megbízott fenntartásában lévő intézmény vezetőjénél érvényesíthetik. A panasz megtehető írásban és szóban. A szóban tett panaszról jegyzőkönyvet kell felvenni. A panaszokat a beérkezéstől számított 8 munkanapon belül ki kell vizsgálni. A panaszokról, a kivizsgálás eredményéről, illetve a tett intézkedésekről a kivizsgálást követő 8 munkanapon belül a panaszost és az érintett önkormányzatok polgármesterét tájékoztatni kell. Amennyiben a panaszt a Megbízott alaptalannak, vagy részben alaptalannak tartja, illetve a tett intézkedéssel nem ért egyet a panaszt benyújtó, akkor a panaszt benyújtó az érintett önkormányzatok polgármesterétől a panasz ismételt kivizsgálását kérheti.

VIII.
Konyár Község Önkormányzata vállalja továbbá, hogy amennyiben a 2017. január 1. naptól 2017. június 30. napig terjedő időszak ellenőrzésénél Konyár vonatkozásában normatíva visszafizetési kötelezettség keletkezik és azt Sáránd Önkormányzatától kéri visszafizetni a Magyar Államkincstár, Konyár Önkormányzata azt Sáránd Önkormányzat részére megtéríti.
IX.
A megállapodás jóváhagyása, módosítása, megszűntetése:

A megállapodás jóváhagyása, módosítása, megszűntetése Konyár Község Önkormányzata és Sáránd Község Önkormányzata Képviselő-testületeinek kizárólagos jogköre.

X.

A megállapodás megszűnése:

A megállapodás felmondását bármelyik fél írásban kezdeményezheti. A felmondás időpontja kizárólag július vagy augusztus hónapra eshet és legalább 4 hónappal korábban írásban közölni kell. A megállapodás megszűnésekor a felek jelen megállapodás 7. pontja alapján kötelesek elszámolni. 

XI.

A felek megállapodnak abban, hogy a vitás kérdéseket első sorban egymás között, tárgyalások, egyeztetések útján rendezik. Amennyiben nem sikerül megállapodni, kikötik a Debreceni Járásbíróság illetékességét.

XII.

Záró rendelkezések.

Jelen megállapodásban nem szabályozott kérdésekben felek a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény rendelkezéseit tekintik irányadónak.

Ezen megállapodás mellékletét képezik a Konyári és Sárándi önkormányzatok Képviselő-testületeinek jelen megállapodást elfogadó döntéseiről készült jegyzőkönyvi kivonatok.

Záradék:

Jelen feladatellátási szerződést 
· Konyár Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 118/2018. (X. 18.) számú önkormányzati határozatával,

· Sáránd Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 119/2018. (X. 02.) számú önkormányzati határozatával
hagyta jóvá.

Sáránd, 2017. június 30.


Vig Szilárd                                                                   Szántó József

           polgármester                                                                 polgármester

     Megbízó képviseletében                                              Megbízott képviseletében

Ellenjegyezte:

     Bényeiné Boskó Dóra                                                   Dr. Bálint Erika  

                  jegyző                                                                      jegyző

Konyár Község Önkormányzat                            Sárándi Közös Önkormányzati Hivatal
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