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Tárgy: Szociális célú tüzelőanyag támogatás
Tisztelt Képviselő-testület!

Konyár Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 91/2018. (VIII.02.) számú Kt. határozatban felkérte Vig Szilárd polgármestert, nyújtsa be a települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó kiegészítő támogatást, szociális célú szén tüzelőanyag vásárlásához. 
A tüzelőanyag pályázat benyújtásra került az EBR42 rendszeren, 413836 számú igénylésazonosítóval. A pályázat pozitív elbírálást kapott. A támogatói okiratban a Belügyminisztérium, (Támogató) Konyár Község Önkormányzatát (Kedvezményezett) a benyújtott pályázata alapján a 2018. szeptember 28. napján kelt, BMÖGF/69-58/2018 iktatószám alatti miniszteri döntésnek megfelelően 4.053.840,- Ft, azaz négymillió-ötvenháromezer-nyolcszáznegyven forint vissza nem térítendő támogatásban részesíti. 
A támogatást a Kedvezményezett kizárólag az alábbiakban meghatározott célokra, a jelzett keretösszeg erejéig használhatja fel. 

	Tüzelőanyag fajtája
	Jóváhagyott tüzelőanyag mennyiség

	barnakőszén
	1064 mázsa


A megítélt támogatási összeg folyósításra került Konyár Község Önkormányzatának számláján. 

Konyár Község Önkormányzata a jóváhagyott 1064 mázsa barnakőszenet az ORMOSSZÉN Szénkitermelő és Kereskedelmi zártkörűen működő Részvénytársaságtól vásárolná meg. 
Az áru vételárát 3000,- Ft/mázsa+ ÁFÁ-s árban határozzák meg. A vételár magában foglalja az ORMOSSZÉN Zrt. telephelyén történő mérés, rakodás valamennyi költségét, a szállítandó áru csomagolásának módját. A szállítási költség idei évtől kezdve pluszköltséggel jár az Önkormányzatoknak, amit a támogatásból nem finanszírozhatnak.
A tüzelőanyag szállításának költsége 4900 Ft.-+ ÁFA/raklap. (Egy raklapra 1 tonna szénmennyiség fér rá.)

Konyár vonatkozásában 107 raklap*4900 Ft.-+ÁFA = Bruttó: 665.861 Ft.-

Kérem a Képviselő-testületet bízzák meg Vig Szilárd polgármestert a „Szénszállítási szerződés” aláírására és a jóváhagyott mennyiség megrendelésére. 
Határozati javaslat

Konyár Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a 2018. évi szociális célú tüzelőanyag pályázaton a BMÖGF/69-58/2018. iktatószámú miniszteri döntésben megítélt 4.053.840,- Ft.- támogatási összegből, 1064 mázsa barnakőszenet vásárol. 

Konyár Község Önkormányzat Képviselő testülete felkéri a polgármestert, az ORMOSSZÉN Szénkitermelő és Kereskedelmi Zártkörűen Működő Részvénytársasággal (székhely: 3526 Miskolc, Zsolcai kapu 9-11., I/104., cégjegyzékszám: 05-10-000509, képviseli: Huszti Béla vezérigazgató) kötendő szerződés aláírására, és a szociális célú tüzelőanyag pályázatban jóváhagyott barnakőszén mennyiség megrendelésére.

Konyár Község Önkormányzat Képviselő-testülete felkéri a polgármestert, hogy az 1064 mázsa barnakőszén szállítására vonatkozóan kérjen fel három ajánlattevőt, és a legkedvezőbb ajánlatra vonatkozó szerződést írja alá.
A szállítás költségeit a 2018. évi települési önkormányzatok szociális feladatainak egyéb támogatásból finanszírozza az önkormányzat legfeljebb 665.861 Ft. összegben.
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