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Tárgy: Konyár Község Önkormányzat Képviselő-testületének Konyár Község Településképi Rendeletéről szóló 30/2017. (IX.16.) önkormányzati rendeletének módosításáról
Tisztelt Képviselő-testület!
A Településkép védelméről a települések esztétikus lakókörnyezetének kialakítása és védelme érdekében  a településkép minőségi formálására vonatkozóan tesz az Arculati Kézikönyv ajánlásokat, javaslatokat, irányt mutatva az építtetőknek. A településkép védelme a település vagy településrész jellegzetes, értékes, illetve hagyományt őrző építészeti arculatának és szerkezetének - az építészeti, táji érték és az örökségvédelem figyelembevételével történő - megőrzését vagy kialakítását jelenti elsősorban látványelemekre építkezve az illeszkedés elve alapján.

Az Arculati Kézikönyvben bemutatott elvek és ajánlások megvalósítására vonatkozóan állapít meg szabályokat, rendelkezéseket a településkép védelméről szóló 2016. évi LXXIV. törvény és a törvény végrehajtására kiadott a településfejlesztési koncepcióról, az integrált településfejlesztési stratégiáról és a településrendezési eszközökről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 314/2012. (XI. 8.) Korm. rendelet alapján úgy, hogy 

- a városok és községek sajátos településképének védelme és alakítása a társadalom bevonása és konszenzus által történjen, 
a) egy önkormányzati rendeletben kerüljenek egyértelműen megállapításra a településkép védelmének elemei,

b) a településképi követelmények alkalmazásának felelősségi viszonyai egyértelműen legyenek meghatározva.

c) az önkormányzat biztosítson széleskörű tájékoztatást a településképi követelményekről, ezzel elősegítve a településkép védelmének és alakításának eredményes érvényesülését az építmények tervezése és kivitelezése során.

Konyár Község Településképi rendeletét a Cívisterv Bt. 4031 Debrecen, Derék utca 245. (Zsemberi István építészmérnök, vezető településtervező) közreműködésével készítette, és fogadta el az Önkormányzat Képviselő-testülete a 30/207. (XI. 30.) számú rendeletével (továbbiakban: rendelet). 

A Hajdú-Bihar Megyei Kormányhivatal a HB-TÖRV/417-2/2018. számú körlevelében tájékoztatta Hajdú-Bihar Megye településeit a Településképi Rendeletek egységes szempontrendszer szerinti felülvizsgálati kötelezettségéről.
A Településképi Rendelet az ajánlott szempontrendszer szerinti felülvizsgálata 2018. szeptember 27. napján megtörtént. 
Az állami főépítészi hatáskörében eljáró fővárosi és megyei kormányhivatal a HB/01-ÁF/00191-4/2018. számú jelen előterjesztés mellékletét képező, a 314/2012. (XI. 8.) számú, a településfejlesztési koncepcióról, az integrált település fejlesztési eszközökről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló Korm. rendelet. 43/A. § (7) bekezdése szerinti véleményében az alábbiakat fogalmazta meg:

a) „A Korm. rendelet 2018. február 15-től érvényes módosítása már nem teszi lehetővé a kerítések, kerti építmények, műtárgyak kialakítására egyedi és területi építészeti követelmények megállapítását. Ezért az érintett szabályozásokat törölni kell a rendeletből. Tájékoztatom, hogy a kerítés helyi szabályainak megalkotása jelenleg csak a HÉSZ-ben jogszerű.

b) Cégér fogalom-meghatározása nem szükséges, mivel azt magasabb rendű országos előírás szabályozza.

c) Információs vagy más célú berendezésnek nem a fogalom meghatározását kell rögzíteni, hanem azokat a berendezéseket, melyeket reklámozáshoz fel kíván használni.

d) A rendeletben nem szabályozták a reklámhordozókra vonatkozó követelményektől való eltérés szabályait, ezért javaslom az előírást 2016. évi LXXIV. tv. 11/B. § (4) bekezdésben foglalt felhatalmazás alapján kiegészíteni.

e) Az előírások között a településképi bírság kiszabásánál mérlegelendő szempontokra történő hivatkozást is rögzíteni kell, pl. a közigazgatási szabálysértések szankciójának átmeneti szabályairól, valamint a közigazgatási eljárásjog reformjával összefüggésben egyes törvények módosításáról és egyes jogszabályok hatályon kívül helyezéséről szóló

törvényre történő hivatkozással, a településkép-védelmi bírság megfizetés módját pontosítani szükséges, mivel ezt a Korm. rendelet 26/F. (2) bekezdése országosan azonosan szabályozza, helyi eltérésre nincs lehetőség.

f) A kötelezési eljárás hatálya alá tartozó elem közül az ingatlan beépítését törölni kell, mivel a kötelezés csak építmény, építményrész felújítására, átalakítására vagy elbontására vonatkozhat. Hivatkozás: 2016. évi LXXIV. törvény 11. § (2)
g) 3. melléklet
A 314/2012. (XI.8.) Korm.r. 26/B. § (1a) bekezdés értelmében településképi bejelentési eljárás alapján helyezhető el reklám és reklámhordozó, ezért azok nem teljeskörű felsorolására nincs szükség, a melléklet törlése szükséges.”

Az állami főépítész véleményéből, a kerítésekre vonatkozó vélemény nem került átdolgozásra, az alábbi indokok miatt:
· A kerítések a településkép fontos alkotórészei, Konyár településen különösen.
· A kerítésekre vonatkozó szabályozásokat az településképi arculati kézikönyv részletesen tárgyalja és ajánlásokat fogalmaz meg.
· A Helyi Építési Szabályzatban (továbbiakban: HÉSZ), a vonatkozó jogszabályok nem adnak lehetőséget,  kerítéssel kapcsolatos településképi szabályok meghatározására.

· Az a jogszabályi döntés, ami a Településképi rendeletben szabályozható elemek (a korábbiaktól eltérően) között nem sorolja fel a kerítéseket (főként az utcai kerítéseket), jogalkotói hiba.

· Addig, amíg a kerítések - vagy a HÉSZ-ben történő szabályozhatóságát, vagy a településképi rendeletben történő - szabályozását a rendeletek nem teszik lehetővé, a korábban jogszerűen meghozott szabályozást - a településkép védelme érdekében - a Településképi rendeletből hiba lenne törölni.
Az előterjesztést, a melléklet és Konyár Község Településképi Rendeletének szövegtervezetét, megismerve kérem, hogy a mellékelt rendelettervezetet egyetértőleg elfogadni szíveskedjenek.  

Az előterjesztés melléklete:
· Konyár Község Önkormányzat Képviselő-testületének Konyár Község Településképi Rendeletéről szóló 30/2017. (IX.16.) önkormányzati rendeletének módosítása(rendelettervezet)
· Hajdú-Bihar Megyei Kormányhivatal Állami Főépítészének HB/01-ÁF/00191-4/2018. számú véleményezése

A jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény előírása szerint a rendelet-tervezethez kapcsolódó hatásvizsgálatról és a részletes indokolásról az alábbiak szerint tájékoztatom a Képviselő-testületet:

Előzetes hatásvizsgálat

Konyár Község Önkormányzat Képviselő-testületének Konyár Község Településképi Rendeletéről szóló 30/2017. (IX.16.) önkormányzati rendeletének módosításáról

A jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény 17. § (1) bekezdése értelmében a jogszabály előkészítője előzetes hatásvizsgálat elvégzésével felméri a szabályozás várható következményeit.

1. Társadalmi hatások

A rendelet-tervezet az Önkormányzat magasabb szintű jogszabályoknak megfelelő működését eredményezi.
2. Gazdasági, költségvetési hatások

A rendelet-tervezetben gazdaságélénkítő hatása nincsen. 

3. Környezeti következmények, hatások

A rendelet-tervezetnek környezeti következményei nincsenek.

4. Egészségügyi következmények, hatások

A rendeletben foglaltak végrehajtásának egészségügyi következményei nincsenek.

5. Adminisztratív terheket befolyásoló hatások

A rendelet végrehajtása az önkormányzatra ró adminisztratív terhet. 

6. A jogszabály megalkotásának szükségessége, a jogalkotás elmaradásának várható következményei

A rendelet elmaradása miatt az Önkormányzat nem teljesítené a magasabb szintű jogszabályban előírt kötelezettségeit.

7. A jogszabály alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi feltételek

A jogszabály alkalmazásához szükséges személyi, tárgyi, szervezeti, pénzügyi feltételek rendelkezésre állnak.

8. Egyéb hatások: nincs.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztés megvitatását követően az alábbi rendelet-tervezetet elfogadni szíveskedjen.

Konyár, 2018. november 26.




Tisztelettel: 

     Vig Szilárd sk.
      polgármester
