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Tárgy: Előterjesztés Konyár Község Önkormányzat Képviselő-testületének a közösségi együttélés alapvető szabályairól és ezek megszegésének következményeiről szóló rendeletének megállapításáról és a többször módosított 21/2015 (X. 09.) számú önkormányzati rendelet hatályon kívül helyezéséről

Tisztelt Képviselő-testület!
Konyár Község Önkormányzatának képviselő-testülete a többször módosított 21/2015.(X.09). számú rendeletével határozta meg a közösségi együttélés alapvető szabályairól és ezek megszegésének következményeiről szóló normáit. A rendelet felülvizsgálata jogszabálymódosítás az eljárási rendelkezések és szankciók meghatározása miatt vált aktuálissá ezért új rendelet megalkotása indokolt.
A korábbi rendelet szabályozási körét nagy részben megtartottuk csak a magasabb jogszabályok által már meghatározott területeket emeltük ki.
Magyarország Alaptörvénye 32. cikke az (1) bekezdés a) pontjában rögzíti a helyi önkormányzat azon jogát, hogy a helyi közügyek intézése körében törvény keretei között rendeletet alkosson.  Magyarország helyi önkormányzatairól szóló CLXXXIX. törvény (a továbbiakban: Mötv.)  Mötv. 8. § (1) bekezdése b) pontja alapján a helyi közösség tagjai a helyi önkormányzat alanyaként kötelesek betartani és betartatni a közösségi együttélés alapvető szabályait.
 Az Mötv. 8. § (2) bekezdése, valamint a 143. § (4) bekezdése d) pontja felhatalmazza a helyi önkormányzat képviselő-testületét, hogy rendeletben határozza meg a közösségi együttélés alapvető szabályait, valamint ezek elmulasztásának jogkövetkezményeit.

 A rendelet-tervezet a lakosság által elvárt, az együttélést elősegítő szabályokat és azok megsértése esetén alkalmazandó szankciókat tartalmazza.

 A település területén a község lakóinak nyugalma, a közösségi, közhasználatú területek rendje, az életviszonyok rendezettsége, az egymást tiszteletben tartó magatartás megvalósulása céljából szükségesnek tartjuk a rendeletben foglalt magatartások, mint közösségi együttélés alapvető szabályait sértő magatartások szankcionálási lehetőségének megteremtését. 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, szíveskedjen megszavazni a közösségi együttélés alapvető szabályairól és ezek megszegésének következményeiről szóló rendelet szóló rendeletet.
Előzetes hatásvizsgálat

A közösségi együttélés alapvető szabályairól és ezek megszegésének következményeiről szóló önkormányzati rendelet megalkotásáról
A jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény (továbbiakban: Jat.) 17. § (1) bekezdése értelmében a jogszabály előkészítője előzetes hatásvizsgálat elvégzésével felméri a szabályozás várható következményeit.

1. Társadalmi hatások

A rendelet-tervezetnek társadalmat érintő hatása a korábbi rendelethez képest nem változott.
2. Gazdasági, költségvetési hatások

A korábbi szabályozás is megállapított bírságot a rendeletben foglalt magatartási szabályok megsértése esetén. 

3. Környezeti következmények, hatások

Környezeti hatást a korábbiakhoz képest nem gyakorol a szabályozás  
4. Egészségügyi következmények, hatások

Egészségi hatást a korábbiakhoz képest nem gyakorol a szabályozás  
5. Adminisztratív terheket befolyásoló hatások

A rendeletmódosítás végrehajtása nem eredményez újabb adminisztratív terheket.
6. A jogszabály megalkotásának szükségessége, a jogalkotás elmaradásának várható következményei

A Hajdú-Bihar Megyei Kormányhivatal észrevételt tehet a jogszabályváltozás miatt szükséges módosításra az eddigi szabályozás felülvizsgálatára.
7. A jogszabály alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi feltételek

A jogszabály alkalmazásához szükséges személyi, tárgyi, szervezeti, pénzügyi feltételek rendelkezésre állnak.

8. Egyéb hatások: nincs.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztés megvitatását követően az alábbi rendelet-tervezetet elfogadni szíveskedjen.

Konyár, 2018. november 26.
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