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Tárgy: 2019. évi belső ellenőrzési terv elfogadása
Tisztelt Képviselő-testület!
A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (a továbbiakban: Mötv.) 119. § (3)-(4) bekezdése szabályozza a belső kontrollrendszer működtetését. Ezalapján a jegyző köteles – a jogszabályok alapján meghatározott – belső kontrollrendszert működtetni, amely biztosítja a helyi önkormányzat rendelkezésére álló források szabályszerű, gazdaságos, hatékony és eredményes felhasználását. 

A jegyző köteles gondoskodni – a belső kontrollrendszeren belül – a belső ellenőrzés működtetéséről az államháztartásért felelős miniszter által közzétett módszertani útmutatók és a nemzetközi belső ellenőrzési standardok figyelembevételével.

A helyi önkormányzat belső ellenőrzése keretében gondoskodni kell a felügyelt költségvetési szervek ellenőrzéséről is.

Az Mötv. 119. § (5) bekezdése alapján a helyi önkormányzatra vonatkozó éves ellenőrzési tervet a képviselő-testület az előző év december 31-éig hagyja jóvá.

Az Mötv. szabályain túl a belső kontrollrendszerre vonatkozóan az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény (a továbbiakban: Áht.) is tartalmaz előírást. Az Áht. 69. § (1) bekezdése szerint a kontrollrendszer célja: 
„a) a működés és gazdálkodás során a tevékenységeket szabályszerűen, gazdaságosan, hatékonyan, eredményesen hajtsák végre,

b) az elszámolási kötelezettségeket teljesítsék, és

c) megvédjék az erőforrásokat a veszteségektől, károktól és nem rendeltetésszerű használattól.”
Az Áht. alapján a belső ellenőrzés kialakításáról, megfelelő működtetéséről és függetlenségének biztosításáról a költségvetési szerv vezetője köteles gondoskodni.

Az Áht. értelmében az irányító szerv, így a helyi önkormányzat ellenőrzést végezhet:

- az irányítása alá tartozó bármely költségvetési szervnél,

- a saját vagy az irányítása, felügyelete alá tartozó költségvetési szerv használatába, vagyonkezelésébe adott nemzeti vagyonnal való gazdálkodás tekintetében,

- az irányító szerv által nyújtott támogatások felhasználásával kapcsolatosan a kedvezményezetteknél és a lebonyolító szerveknél, és

- az irányítása alá tartozó bármely, köztulajdonban álló gazdasági társaságnál.

A költségvetési szervek belső kontrollrendszeréről és belső ellenőrzéséről szóló 370/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet 2.§-a alapján az önkormányzati költségvetési szerveknél a belső ellenőrzést elláthatja a költségvetési szerv (ideérve a polgármesteri hivatalt is) által foglalkoztatásra irányuló jogviszonyban alkalmazott vagy polgári jogi jogviszony keretében foglalkoztatott belső ellenőr.

Konyár Község Önkormányzatánál és költségvetési szerveinél az East-Audit Zrt. (székhelye: 4025 Debrecen, Széchenyi u.15.) látja el a belső ellenőrzési feladatokat.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztésben foglaltakat megtárgyalni, és a határozati javaslatot, valamint annak mellékletét képező 2019. évi belső ellenőrzési tervet elfogadni szíveskedjen.
Határozati javaslat

Konyár Község Önkormányzat Képviselő-testülete – a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 119. § (5) bekezdésében, valamint a költségvetési szervek belső kontrollrendszeréről és belső ellenőrzéséről szóló 370/2011. (XII. 31.) Korm. rendeletben foglaltakra figyelemmel - a 2019. évre vonatkozó belső ellenőrzési tervet – a határozat mellékletében foglaltak szerint – elfogadja.

A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a 2019. évre meghatározott belső ellenőrzés elvégzéséről a belső ellenőrzést végző szervezet közreműködésével gondoskodjon.

Felelős: Bényeiné Boskó Dóra jegyző
Határidő: 2019. december 31.
Konyár, 2018. november 26.
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