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Tárgy: Konyár Község Önkormányzat Képviselő-testületének az államháztartáson kívüli forrás átadásának és átvételének szabályairól szóló 24/2014. (XI.27.) önkormányzati rendeletének módosításáról

Tisztelt Képviselő-testület!
Konyár Község Önkormányzat Képviselő-testületének az államháztartáson kívüli forrás átadásának és átvételének szabályairól  szóló 24/2014. (XI.27.) önkormányzati rendeletével  szabályozta a  civil szervezetek, pályázati programok az önkormányzat költségvetéséből milyen módon, formában kaphatnak pénzbeli támogatást, meghatározott, tevékenységüket segítő, illetve azzal összefüggő célra. 

A Képviselő-testület szükségesnek látta, hogy a 24/2014.(XI.27.) számú önkormányzati rendeletét módosítsa, a támogatási kérelmek beadási határidejének megállapításával kapcsolatban, amely adott költségvetési év január 15. napja lenne. Szükségessége a költségvetés egész évet éríntő teljesítésének pontos és tervezhető megvalósítása. 
Előzetes hatásvizsgálat

Konyár Község Önkormányzat Képviselő-testületének az államháztartáson kívüli forrás átadásának és átvételének szabályairól Rendeletéről szóló 30/2017. (IX.16.) önkormányzati rendeletének módosításáról

A jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény 17. § (1) bekezdése értelmében a jogszabály előkészítője előzetes hatásvizsgálat elvégzésével felméri a szabályozás várható következményeit.

1. Társadalmi hatások

A rendelet-tervezet az Önkormányzat magasabb szintű jogszabályoknak megfelelő működését eredményezi. A rendeletben szabályozott, az önkormányzat által államháztartáson kívülre nyújtott támogatások elsősorban a településen tevékenykedő civil szervezetek, illetve itt lakó állampolgárok számára pozitív. Az önkormányzati rendelet szabályozza, hogy az  érintettek  az  önkormányzat  költségvetéséből  milyen  módon, formában  kaphatnak  pénzbeli  támogatást  meghatározott,  tevékenységüket  segítő, illetve azzal összefüggő célra. Az államháztartáson kívüli forrás átadása és átvétele önkormányzati rendeletben szabályozott módon történhet.
2. Gazdasági, költségvetési hatások

a pénzeszköz átadás-átvétel a támogatott szerv gazdálkodását, illetve tevékenységét segíti.
3. Környezeti következmények, hatások

A rendelet-tervezetnek környezeti következményei nincsenek.

4. Egészségügyi következmények, hatások

A rendeletben foglaltak végrehajtásának egészségügyi következményei nincsenek.

5. Adminisztratív terheket befolyásoló hatások

A rendelet végrehajtása az önkormányzatra ró adminisztratív terhet. 

6. A jogszabály megalkotásának szükségessége, a jogalkotás elmaradásának várható következményei

A rendelet elmaradása miatt az Önkormányzat nem teljesítené a magasabb szintű jogszabályban előírt kötelezettségeit.

7. A jogszabály alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi feltételek

A jogszabály alkalmazásához szükséges személyi, tárgyi, szervezeti, pénzügyi feltételek rendelkezésre állnak.

8. Egyéb hatások: nincs.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztés megvitatását követően az alábbi rendelet-tervezetet elfogadni szíveskedjen.

Konyár, 2018. december 10.




Tisztelettel: 

     Vig Szilárd sk.
     polgármester
