KONYÁR KÖSÉG ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
18/2018. (XII. 13.) számú önkormányzati rendelete 
az államháztartáson kívüli forrás átadásának és átvételének szabályairól
24/2014. (XI. 27.) önkormányzati rendelet módosításáról

Konyár Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Magyarország Alaptörvénye 32. cikk (1) bekezdésének a) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva, a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (a továbbiakban: Mötv.) 42. § (9) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján Konyár Község Önkormányzat Képviselő-testületének a Képviselő-testület Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 13/2016. (V. 27.) önkormányzati rendelet 2. számú melléklete alapján biztosított véleményezési jogkörében eljáró Konyár Község Önkormányzat Ügy- és Közrendi Bizottsága véleményének kikérésével a következőket rendeli el:

1. §
Konyár Község Önkormányzatának az államháztartáson kívüli forrás átadásának és átvételének szabályairól 24/2014. (XI. 27.) önkormányzati rendelet (továbbiakban: Rendelet) 3. § (1) bekezdése a következőképpen módosul:
„(1) Az 1. melléklet szerinti támogatás iránti kérelmet a Polgármesterhez kell benyújtani. A kérelem benyújtásának határideje az adott költségvetési év január 15. napja. A határidő után benyújtott kérelmek elutasításra kerülnek. A kérelemhez csatolni szükséges a közpénzekből nyújtott támogatások átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXI. törvény alapján kiállított 2. melléklet szerinti, összeférhetetlenségről és átláthatóságról szóló nyilatkozatot is.”
2.§

(1) Ez a rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba és a kihirdetést követő 2. napon hatályát veszti. 
(2) A rendelet kihirdetéséről az SZMSZ-ben foglaltak szerint, helyben szokásos módon a jegyző gondoskodik.
Konyár, 2018. december 13.
             
   Vig Szilárd




      Bényeiné Boskó Dóra
              
  polgármester                                                                 jegyző
Záradék: 

A kihirdetés időpontja: 2018. december 13.
Bényeiné Boskó Dóra
               jegyző
