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Tárgy: A 107/2018. (IX. 27.) számú Kt. határozat visszavonásáról
Tisztelt Képviselő-Testület!

Konyár Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 2018. szeptember 27. napján 10 órától megtartott rendes nyílt ülésén az alábbi határozatot hozta:

„107/2018. (IX. 27.) számú Kt. határozat

Konyár Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a helyi civil szervezetek az adott költségvetési évben felmerülő összes támogatási igényt minden év január 15. napjáig nyújtsák be az Önkormányzat felé, Konyár Község Önkormányzat Képviselő-testületének az államháztartáson kívüli forrás átadásának és átvételének szabályairól szóló 24/2017. (XI. 27.) számú önkormányzati rendelet 1. számú melléklete szerinti támogatási igénylő lapon. A 2018. január 15. nap után beérkezett támogatási igények elutasításra kerülnek.

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a döntésről a helyi civil szervezeteket tájékoztassa.

Felelős: Vig Szilárd polgármester

Határidő: azonnal”

A támogatási igények beadására vonatkozó kérelmek leadása rendeletalkotási tárgykör. Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (továbbiakban: Mötv.) 41. § (9) bekezdése az önkormányzati forrás átadás-átvételre vonatkozó rendelkezéseket szabályozza. A 107/2018. (IX.27.) számú Kt. határozat ellentétes Konyár Község Önkormányzatának az államháztartáson kívüli forrás átadásának és átvételének szabályairól 24/2014. (XI. 27.) önkormányzati rendeletével, amely tartalmazza a civil szervezetekre vonatkozó támogatási igények leadására vonatkozó szabályozást, így a fenti határozat hatályon kívül helyezése indokolt.
Kérem a tisztelt Képviselő-testületet, hogy a Kormányhivatal törvényességi referensének észrevételét figyelembe véve szíveskedjen a határozat visszavonásáról dönteni. 
Határozati javaslat

Konyár Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a 107/2018. (IX. 27.) számú Kt. határozatot visszavonja.
Határidő: azonnal

Felelős: Vig Szilárd polgármester

Konyár, 2018. december 10.




Tisztelettel: 

  Vig Szilárd sk.
   polgármester
