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POLGÁRMESTERÉTŐL
Előkészítette: Fekete Anita titkársági ügyintéző 
Döntéshozatal: egyszerű többség
ELŐTERJESZTÉS
Konyár Község Önkormányzat Képviselő-testület
2018. december 13-i rendes nyílt ülésére

Szociális, Kulturális és Oktatási Bizottság

2018. december 13-i rendes nyílt ülésére

Pénzügyi Bizottság

2018. december 13-i rendes nyílt ülésére

Tárgy: Tájékoztató a Dr. Bihari Szakértő Iroda muzeális intézményfejlesztő egyéni vállalkozás 2018. évi tevékenységéről a 2019. évi munkatervről, valamint a 2019. évi működéssel kapcsolatos döntésről
Tisztelt Képviselő-testület!

Konyár Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2018. évre vonatkozó munkatervébe december hónapra lett betervezve Dr. Bihari-Horváth László muzeológus tájékoztatója. Dr. Bihari-Horváth László muzeológus elkészítette 2018. évre vonatkozó, Konyár településen végzett munkájáról szóló tájékoztatóját, valamint a 2019. évre vonatkozó munkatervét. A muzeológus úr továbbá megküldte a 2019. évre vonatkozó vállalkozási szerződés-tervezetét, ezzel összefüggésben is szükséges a Képviselő-testületnek döntenie. Dr. Bihari-Horváth László muzeológus urat idén az Emberi Erőforrások Minisztériuma nyilvántartásba vette, mint kulturális szakértőt, amely egyfajta minősítésnek számít. Ennek okán azzal a kéréssel fordul Konyár Község Önkormányzatának polgármesteréhez, valamint a tisztelt Képviselő-testülethez, hogy a jövő évi vállalkozási díjat 500.000 Ft-ról 600.000 Ft-ra emeljék. A muzeológus úr kérelmében megfogalmazta, hogy 2013 óta, vagyis 6 éve dolgozik ugyanazon a díjszinten - évi 500.000 Ft-ért. Az (ingatlan árakkal kompenzált) inflációval, és a fogyasztói árak folyamatos növekedésével indokolja a vállalkozási díj emelését.
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a tájékoztatóban leírtakat megvitatni, majd a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen.

Határozati javaslat

Konyár Község Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a jelen határozat 1. számú mellékletét képező, Dr. Bihari-Horváth László muzeológus 2018. évre vonatkozó, Konyár településen végzett munkájáról szóló tájékoztatóját és a 2019. évre vonatkozó munkatervét. 
Konyár Község Önkormányzat Képviselő-testülete kulturális szakértés múzeumi szakterületen tárgyban, a jelen határozat 2. számú melléklete szerinti vállalkozási szerződést kíván kötni a Dr. Bihari Szakértő Irodával /székhely: 4024 Debrecen, Haláp u. 2. sz., III./10., hivatalos képviselője: Dr. Bihari-Horváth László / a Konyár Község fenntartásában működő Kurucz Albert Falumúzeum vonatkozásában, bruttó 600.000 Ft/év vállalkozási díjért. 
A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a vállalkozási szerződés aláírására.
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Felelős: Vig Szilárd polgármester
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