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Tárgy: Igazgatási szünet elrendeléséről
Tisztelt Képviselő-testület!

A közszolgálati tisztviselőkről rendelkező 2011. évi CXCIX. törvény szabályozza az igazgatási szünet intézményét. A hivatkozott jogszabály 232. § (3) bekezdése alapján a Képviselő-testület – a Kormány ajánlásának figyelembevételével – a rendes szabadság kiadására igazgatási szünetet rendelhet el. Az ilyen módon kialakított rendes szabadság nem haladhatja meg a köztisztviselő adott évre megállapított alapszabadságának háromötödét. Mind a gazdaságosság, mind a hivatal munkatársai, mind az ügyfelek szempontjából célszerű élni az igazgatási szünet elrendelésének lehetőségével.

Fentiek alapján a Konyári Polgármesteri Hivatalban 2018. december 27-től 2018. december 28-ig terjedő időszakra javaslom igazgatási szünet elrendelését.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztés megvitatását követően az alábbi határozati-javaslatot elfogadni szíveskedjen.
Határozati javaslat

Konyár Község Önkormányzat Képviselő-testülete, a közszolgálati

tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCIX. törvény 232. § (3) bekezdése alapján 2018. december 27-től 2018. december 28-ig igazgatási szünetet rendel el.

A Képviselő-testület felkéri Bényeiné Boskó Dóra jegyzőt, hogy az igazgatási szünet alatt biztosítsa a zavartalan ügymenetet és feladatellátást, valamint a hivatal munkáját úgy szervezze meg, hogy a jogszabályok által meghatározott határidők betartása biztosított legyen.

Határidő: azonnal
Felelős: Bényeiné Boskó Dóra jegyző
Konyár, 2018. december 10.
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