Konyár Község Önkormányzat Képviselő-testülete
4133 Konyár, Rákóczi u. 24.
Ikt. szám: KON/881-1/2018.
1/2018.

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült Konyáron a 2018. február 15 napján 18.00 órától Konyár Községi Tornacsarnokban megtartott Közmeghallgatásról, Falugyűlésről.
Kapják:
Hajdú-Bihar Megyei Kormányhivatal, Debrecen (elektronikus úton)

Konyári Polgármesteri Hivatal, Konyár
   


Könyvtár, Konyár      
JEGYZŐKÖNYV

Készült: Konyáron 2018. február 15. napján 18 órától a Konyár Községi Tornacsarnokban Konyár Község Önkormányzat Képviselő-testülete által megtartott Közmeghallgatásról, Falugyűlésről.
Jelen vannak: 
Vig Szilárd polgármester

Marosi Károly alpolgármester
Erdőháti Béla képviselő

Király Imre képviselő

Major Imre képviselő

Nagy Csaba képviselő




Nagy Károlyné képviselő
Tanácskozási joggal jelen van: Dr. Gáti Zsuzsa jegyző

Meghívott vendégek: 

Vadász István a Derecskei Rendőrőrs őrsparancsnoka 



Serestyénné Timkó Andrea a Konyári Óvoda intézményvezetője

Tóth Bertalanné a Bocskai István Általános Iskola és AMI II. Rákóczi Ferenc Tagiskolájának tagintézmény-vezetője

Jelen van:
Körülbelül 80 fő konyári lakos

Jegyzőkönyv-vezető: Fekete Anita titkársági ügyintéző

/Jelenléti ív csatolva./

Vig Szilárd polgármester: Köszönti a megjelenteket a közmeghallgatással egybekötött falugyűlésen. Külön köszönti Vadász István urat a Derecskei Rendőrőrs őrsparancsnokát, Serestyénné Timkó Andrea óvodavezető asszonyt valamint Tóth Bertalanné intézményvezető asszonyt. A 2016. évi őszi falugyűlés alkalmával fiatal honfitársuk felvetette, hogy nincs hol ülni, ekkor azt mondta, hogy a tornacsarnok 80+2 férőhelyes. Eredetileg ennyi is volt, de két menekülő útvonalat és nem vették figyelembe, amikor ezt a létszámot meghatározták a befogadóképesség tekintetében. Írásbeli engedélyük 243 fő a jelenlegi befogadóképesség. A falugyűlést és közmeghallgatást megnyitja.

Ezen a falugyűlésen a falu lakosság számának az alakulását az elmúlt tíz év tekintetében megtekinthetik a jelenlévők valamint az önkormányzatuk gazdasági, pénzügyi és költségvetési helyzetét is bemutatják. A fontosabb 2017. évben megvalósult önkormányzati feladatokról is tájékoztatást kapnak a jelenlévők. A közfoglalkoztatás rendkívül fontos eleme az önkormányzati munkának, annak az eredményeit kívánják bemutatni valamint nagy értékű eszközbeszerzést és minden fontos fejlesztésről is szó esik, különös tekintettel a pályázatokra a rendezvényekkel bezárólag. Ezzel képet kapnak Konyár Község Önkormányzatának 2017. évi munkájáról. 

A népesség alakulása 2000. január 1-jén 2326 fő volt Konyár lakossága, ami ettől az évtől kezdődően csökkenésnek indult. A halálesetek száma a 2017. évben csökkent a korábbi évekhez viszonyítva. Az önkormányzat munkaerő állományát szeretné bemutatni. Az önkormányzat által fenntartott intézményeket illetve a házi segítségnyújtást, mint szolgáltatást láthatják. Az óvoda tekintetében 8 fő óvodapedagógust, 4 fő dajkát és 1 fő pedagógiai asszisztenst foglalkoztatnak. A házi segítségnyújtást, mint kötelező ellátandó önkormányzati feladat vonatkozásában 6 fő közalkalmazott látja el, 42 ellátott van jelenleg.  A konyha tekintetében fontosnak tartja megemlíteni, hogy 2 fő közalkalmazott van, hogy 2017. július 1-től a Sárándi Főzőkonyha a foglalkoztatójuk. A művelődési házban intézményvezető úr mellett 2 fő közalkalmazott van. A Polgármesteri Hivatalban 8 fő köztisztviselő látja el a teendőket, valamint 1 fő hivatali segéd, 1 fő gépkocsivezető, 1 fő karbantartó van állományban. 
Önkormányzatuk bevételeinek és kiadásainak mérlege különösen fontos, hogy egyensúlyt mutasson. 2017. évben láthatják, hogy milyen normatív támogatások és önkormányzat saját bevételei hogyan alakultak az adóbevételekkel illetve a pénzmaradvány igénybevételével együtt. A bevétel összesen 520.234.025.- Ft.  A normatív támogatás tette ki a legnagyobb összeget, amit a közfoglalkoztatási állami támogatás követett, ami a bérjellegű illetve a beruházási költségeket foglalja magába. A védőnő tekintetében a pénzügyi alap támogatása 6.492.563.- Ft. Az önkormányzat bevételei a bérleti díjak, közvetített és egyéb szolgáltatás, térítési díjak: szociális étkezés, házi gondozás, iskolai étkezés, biztosítási kártérítés, pénzeszköz átvétel: falunap, áruértékesítésből tevődik össze. Az adóbevételek (gépjármű, iparűzési, kommunális, mezőőri járulék) összesen 28.290.576.- Ft volt. Az igénybe vett előző évi pénzmaradvány 1.877.881.- Ft volt. 

Az önkormányzatnak a következő feladatokat kellett ellátnia a 2017. évben:

Település-üzemeltetéshez kapcsolódó feladatellátás

- A zöldterület-gazdálkodással kapcsolatos feladatok ellátásának támogatása.


- Közvilágítás, köztemető, közutak fenntartásának támogatása.


- Egyéb önkormányzati feladatok támogatása.
Egyes szociális és gyermekjóléti feladat ellátás
· - Családsegítés

· - Gyermek étkeztetés biztosítása

· - Szociális étkeztetés biztosítása

· - Házi segítségnyújtás

· - Települési szociális feladatok biztosítása

· Önkormányzat köznevelési feladat: 
· - Óvoda

· Önkormányzati hivatal és egyéb intézmények működtetése 
· művelődési ház

· falumúzeum
Az önkormányzat által fenntartott intézmények kiadásai a következőként alakultak a 2017. évben:

Polgármesteri Hivatal: 38.385.804.- Ft

Óvoda: 60.044.329.-

Művelődési és Ifjúsági Ház, Könyvtár, Kurucz Albert Falumúzeum: 22.181.700.- 

Önkormányzat egyéb feladat ellátásai: védőnő, konyha, közmunka program: 227.131.760.- 
A közmunkaprogrammal kapcsolatban fontos megemlíteni, hogy a kiadás nagy részét a bérjellegű kiadás alkotja, valamint az önkormányzat által biztosítandó önerő, amit egyes közfoglalkoztatási programelemhez volt szükséges biztosítani.

Köztemetés, szociális segélyek, települési támogatás: 8.685.071.- 

Civil szervezetek és Egyház támogatás: 3.195.000.-

Beruházások, eszközök beszerzése, létesítése: 25.278.381.-

Közvilágítás, helyi utak karbantartása, zöldterület gazdálkodás-karbantartás: 16.350.803.-

Község gazdálkodás, egyéb kiadás: 90.238.015.-

Egyes szociális és gyermekjóléti feladatok támogatása: 28.743.162.-
A kiadás összesen 520.234.025.- Ft. A kiadás és a bevétel egyensúlyban van. A 2017. évben stabilan működött gazdasági tekintetben az önkormányzat. 

Önkormányzatuk a 2017. évben is osztott karácsonyi csomagot a 65. év feletti konyári polgároknak 351 főnek, mindemellett 9 beteg gyermek és részesült ilyen jellegű támogatásban. 

Az OGD Kft. is tett felajánlást, ahol az óvodás és iskolás gyermekek részesültek támogatásban összesen 293 fő.

 A 2017. évben szociális szén osztásra is sor került. Belügyminisztériumi pályázatot igénybe véve az Ormos Szén Kft-től 2.678.430 Ft értékben vásárolt 702 q barnakőszenet a beérkezett kérelmek alapján osztották szét. Összesen 245 db kérelem érkezettbe, amiből 241 pozitív, 4 elutasító (jövedelmi határok túllépése miatt) elbírálásban részesült.

Települési támogatásként fontosnak tartották, hogy ne elsősorban az anyagi támogatásra helyezzék a hangsúlyt. Ebben a Szociális, Kulturális és Oktatási Bizottságot a képviselő-testület is támogatta. A méltányolt körülményeket figyelembe véve előfordul, hogy anyagi támogatást is nyújtottak. Fontosnak tartották, hogy természetben is támogassák a nehéz helyzetben élő konyári lakosokat. az önkormányzat a szociális feladatok ellátására kapott összegből 2.795.143 Ft-ot tüzelőanyag vásárlására fordított. 760 q tüzelőfa került kiosztásra a kérelmet benyújtók között. Összesen 276 kérelem érkezett be amelyből, 261 pozitív, 15 elutasító (jövedelem meghaladta) elbírálásban részesült. 

A közfoglalkoztatás fontos eleme az önkormányzatnak. Összesen közel 200.000.000 Ft bevétel keletkezett. A Belügyminisztérium a közfoglalkoztatásra fordított összeg közel 90 %-át támogatta. Ezen támogatási összegből 157 fő vett részt 5 közfoglalkoztatási programban. A hosszabb időtartamú közfoglalkoztatási programba elsősorban az intézményeknél dolgozó közfoglalkoztatottak kerültek elhelyezésre 25 fő foglalkoztatására került sor a programban.  Minden programban az igényelt támogatás 90 %-át a bér jellegű költségek teszik ki. A belterületi közutak karbantartása programban 25 fő foglalkoztatására került sor. A programon belül a járdák és az árkok karbantartására került sor. A mezőgazdasági programban 70 fő foglalkoztatására volt lehetőség.  A programon belül a szabadföldi és fóliás növénytermesztés zajlott legfőképp. A helyi sajátosságok program esetében a cirokseprű és szőnyegkészítés alkotta a legfontosabb tevékenységet. Ezen program 20 fő foglalkoztatását tette lehetővé. 17 fő vett rész alapkompetencia tanfolyamon, ami a Belügyminisztérium által 100%-ban támogatott volt. A Belügyminisztérium elvárja, hogy valamennyi településen értékteremtő közfoglalkoztatási program valósuljon meg. A helyi sajátosságok programelem bemutatása: 
A program teljes költsége: 30.964.107 Ft, ahol 20 fő foglalkoztatására volt lehetőség. A programelemhez tartozó tevékenységek a szövés, seprűkészítés, szűrrátét. Az összes bevétel 3.186.313 Ft volt. A szőnyegkészítésből 1.800.000 Ft, a seprűkészítésből több mint 1.000.000 Ft-os bevételük keletkezett.

A belterületi közutak karbantartása program teljes költsége: 33.330.558 Ft volt, ami 25 fő foglalkoztatását tette lehetővé. A programnak köszönhetően 2000 m járda felújítására és készítésére volt lehetőség, ami a Vásártér, Temető, Gáborján, Hunyadi, Arany János, Kiss és Galamb utcákon valósult meg. A program magába foglalta a közutak karbantartását az árkok és közterületek takarítását is.

A mezőgazdasági program teljes költsége 124.597.319 Ft volt. A program 70 fő számára biztosított munkalehetőséget. 

Az összes bevétel: 9.266.601 Ft volt, ami a következőként oszlott meg:
· Szántóföldi : 4.735.270 Ft

· Kertészeti : 1.711.990 Ft

· Állattartás: 1.842.250 Ft

· Állami támogatás: 977.091 Ft

Különböző nagy értékű tárgyi eszköz beszerzésére is sor került, többek között: öntöződob, kisteher gépjármű, kultivátor, tárcsa, kombinátor, utánfutó, szárzúzó.

A fóliás növénytermesztés 2 db 450 nm-es fóliában történt a növénytermesztés a Rákóczi utca 66-68. szám alatti ingatlanokon. A harmadik fólia az idei évben kerül megépítésre. Paradicsomot és paprikát termesztettek a közfoglalkoztatottak. Az Ady Endre utca 11. szám alatti ingatlanon található fóliasátorban uborkát termesztettek. Szabadföldi növénytermesztésre a Tanítók földjén került sor. 1,2 ha területen hagyma termesztését, 2 ha területen burgonya termesztését, 2,5 ha területen dinnye termesztését, 1 ha területen cirok termesztését végezték a közfoglalkoztatottak. Lucerna termesztésére  2,8 ha területen került sor. 2 ha területen szénát, 2 ha területen napraforgót, 2 ha árpát, 2 ha tritikálét termesztettek. A mezőgazdasági programon belül haszonállat tenyésztés is zajlott, amiből közel 1.500.000 Ft bevétel keletkezett. 

A 2018. évi közfoglalkoztatási terv közel 124 millió forintba fog kerülni a 4 programelem működtetése. A mezőgazdasági program esetében 43 főre csökken a létszám. A helyi sajátosságok programban 15 fő, a belterületi utak karbantartása programban 26 fő, a hosszabb idejű közfoglalkoztatás esetében 20 fő foglalkoztatására lesz lehetőség. Ezen programok március 1. napjával kezdődnek. A belterületi kutak karbantartása programban a járda építését továbbra is folytatni kívánják. 

Az önkormányzat tulajdonában lévő ingatlanok: Rákóczi utca 66., Ady Endre utca 11., Sóstói út 64., Csillagváros utca 7., Akác utca – Gáborján utca sarki telek, Csillagváros utca 2. A 2017. évben az önkormányzat tulajdonába kerülő ingatlanok: Rákóczi utca 70., Rákóczi utca 72. szám alatti ingatlanok. 2017-ben Önkormányzatuk 3172 m2-rel növelte területeit. 2018-ig 16.468 m2 ingatlannal bővült az önkormányzat vagyona. 
Önkormányzatuk fontosabb tevékenységei között megemlíti a településképi arculati kézikönyv készítését, valamint a településképi rendelet megalkotása, ami kötelezően ellátandó önkormányzati feladat. A 2017. évben 3 alkalommal került megrendezésre ezzel a feladattal kapcsolatban lakossági fórum. Véleményezési, javaslattevői lehetősége volt a település lakosságának is. Az intézmények finanszírozásának tekintetében elmondható, hogy minden kötelező önkormányzati feladathoz önkormányzati kiegészítésre van szükség. A kapott állami normatívát összege nem fedezi a kötelezően megvalósítandó feladat költségét. Az arculati kézikönyv esetében is ez a helyzet állt fent. 1.700.000 Ft-ot meghaladó kiadást jelentett önkormányzatuknak. Utolsó pillanatban 1.000.000 Ft-os támogatást kaptak, így önkormányzatuknak 700.000 Ft-ot kellett hozzátennie. A településrendezési terv esetében is hasonló helyzet áll fent. Az állam kötelező feladattá teszi a terv megalkotását. Mindez bruttó 6.500.000 Ft-ba kerül. A szennyvíztelep kapcsán a jelenleg már érvényben lévő településrendezési tervet szükséges módosítani, ami közel 800.000 Ft-ba került volna önkormányzatuknak. Egyesség eredményeként a két feladatot bruttó 6.500.000 Ft-ért sikerül elvégeztetni. A településrendezési terv készítése kötelezően ellátandó feladat, amelyet a Civisterv Bt-vel kívánják elvégeztetni. 

Távközlési tornyok találhatóak a településen a Vágóhíd utca és a Széchenyi utca végében. A DIGI távközlési szolgáltató és tárgyalt önkormányzatukkal ez közel 1.000.000 Ft-os éves bevételt fog jelenteni önkormányzatuknak. A tornyot tervek szerint az idei évben az Ady Endre utca végén található utolsó lakóháztól 50 méteres távolságban építik fel. 

A közvilágítási szerződéssel kapcsolatban elmondható, hogy önkormányzatuk számára előnyös szerződést kötöttek az MVM Partner Zrt-vel. Versenyeztetés során az MVM Partner Zrt. adta a legkedvezőbb ajánlatot a 2017. évben. 2 éves további szerződéshosszabbítást is aláírt önkormányzatuk, olyan áron, amit 2017-ben biztosította az áramot a szolgáltató. 

Az étkeztetés vonatkozásában elmondja, hogy a Sárándi Főzőkonyhán keresztül biztosítják. 2017. január 1től a gyermekétkeztetésére vonatkozóan módosult a jogszabály, gazdaságossági szempontból határoztak úgy, hogy az étel is ízletesebb lesz a felnőttek és a gyermekek számára is. Feladat ellátási megállapodást kellett kötniük Sáránddal, mivel ezt a Magyar Államkincstár kérte. A feladat ellátási megállapodás magába foglalja a gyermekétkeztetési feladatok ellátását.  A jogszabály változási kötelezettségüknek eleget téve Sárándra került át az étkeztetés. Az intézményt önkormányzatuk tartja fent, a két fő dolgozó foglalkoztatója a sárándi polgármester. Sáránd veszi igénybe a gyermekek étkeztetése után járó normatív támogatást. A rezsi költséget és a konyha üzemeltetését is Sáránd fizeti. Egész évre tekintve a jövő évben tudják megmondani, hogy gazdaságilag pozitív hozama lesz ez a fúzió. A feladat ellátási megállapodásnak köszönhetően olyan áron lesz biztosítva az étel a konyári gyermekek, felnőttek számára, ami jelentősen alatta van a korábbi szervezettől rendelt étel árának. A jövő év folyamán pontos összeget fognak mondani, hogy milyen pozitív hozama volt pénzügyileg annak, hogy a Sárándi Főzőkonyhától rendelik az ételt. 

A tornacsarnok átadására 2016. májusi alapkőletételt követően 2017. április 12-én került sor. „B” típusú tornaterem a hivatalos megnevezése a tornacsarnoknak. 25x30 méteres küzdőteret jelent, ahol a kézilabdán kívül minden más sporttevékenységet folytathatnak. Nettó 222.500.000 Ft-ba került a tornaterem. Tűz gátló mázolást kapott és rétegesen ragasztott így nagy teherbírású. Kihasználtságot tekintve elmondható, hogy az iskolás és óvodás korú gyermekek járnak tornaóra keretén belül a tornacsarnokba. A Klebelsberg intézményfenntartó központ fizet érte. Az avató ünnepségen Dr. Boros Anita helyettes államtitkár asszony valamint Dr. Kamuti Jenő úr a nemzet sportolója cím birtokosa valamint Dr. Vitányi István országgyűlési képviselő úr is jelen volt. 
A tájház nádtető tetőszerkezete a Kubinyi pályázaton nyert összegből került felújításra. A felújítás költsége bruttó 1.500.000 Ft-ba került. Köszönetet mond ezúton is Deák Imre bácsinak, aki a falazat megerősítését, helyrehozatalát valósította meg társadalmi munkában. Lehetőségeikhez mérten igyekeznek a jövőben is segíteni az ilyen önzetlen segítő személyeken is.
A falumúzeum tetőszerkezetére a 2016. évben nyertek pályázati forrást, közel 1.800.000 Ft-ot. A falumúzeum tetőhéjazatának cseréje is Kubinyi pályázaton keresztül valósult meg.
A Polgármesteri Hivatal fűtéskorszerűsítése során a 60 %-os kazánt 100%-os teljesítményűre korszerűsítették. Az Ady Endre utcai gázbekötést is megvalósították. Mindezt ajándékba kapta önkormányzatuk. A Szabadság utca burkolása zajlott, a jövőben törekszenek arra, hogy az egész utca burkolatjavítása megtörténjen.
Az önkormányzat 2017. évben elnyert pályázatai:
Csatlakoztatási konstrukció az önkormányzati ASP rendszer országos kiterjesztéséhez, valamennyi önkormányzat számára az állam által kötelezően előírt feladat. Bruttó 6.000.000 Ft-os állami támogatással, ebből közel 3.330.000 Ft-ot fizetett ki. 
Egészségügyi alapellátás infrastruktúrális fejlesztése című pályázat kapcsán bruttó 43.000.000 Ft-ot nyert önkormányzatuk, ezt július végéig kell megvalósítaniuk. A pályázat 100%-ban támogatott, így önerő nem szükséges hozzá.
Szociális alapszolgáltatások infrastruktúrájának bővítése című pályázat esetében több mint 15.000.000 Ft-ot nyertek. A pályázatot október végéig kell megvalósítaniuk.
A települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárláshoz kapcsolódó kiegészítő támogatással kapcsolatban elmondja, hogy bruttó 2.678.430 Ft összeget nyertek, amely 100%-ban támogatott így önerőre ebben az esetben sem volt szükség. 
Kubinyi Ágoston Program 2017 című pályázatnak köszönhetően a Csillagváros utca 7. szám alatti ingatlan falazatát szeretnék felújítani.
Külterületi helyi közutak fejlesztése című pályázat kapcsán több mint 97.000.000 Ft-ot nyert el önkormányzatuk ehhez közel 5.000.000 Ft önerőt szükséges önkormányzatuknak biztosítani. A pályázatnak köszönhetően a Gáborján és Hencida felé vezető külterületi utak tekintetében több mint 1-1 km út kerül aszfaltozásra.
2017. évi Önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatása című pályázat esetében több mint 8.300.000 Ft-ot meghaladó összeget nyert önkormányzatuk. Ehhez közel 1.500.000 Ft önerőt kell biztosítaniuk. A focipálya lelátó építésére nyert önkormányzatuk pénzt.
Településképet meghatározó épületek külső rekonstrukciója pályázat kapcsán több mint 35.000.000 Ft-ot ítéltek támogatásra önkormányzatuk számára. A polgármesteri hivatal felújítása külső tetőszerkezet cserét, nyílászáró cserét, homlokzat felújítást szeretnének megvalósítani. A jövő évben bíznak abban sikerül ezt megvalósítani. Eredetileg 1.000.000 Ft összeget meghaladó összegre pályáztak, megváltozott a pályázati kiírás kb 2 héttel a beadási határidő előtt. A megváltozott pályázati kiírás során voltak meghatározva bizonyos részfeladatok, amelyet nem ítéltek támogatandónak. Majd az eredeti pályázatot emiatt átdolgozva új pályázat került benyújtásra. Az elbírálók hibája miatt kifogást emeltek az irányító hatóság felé. Felülvizsgálat alatt van az irányító hatóság által ez a kifogás.  Erről még nincs információ. Amennyiben közel 6.000.000 Ft-ot kell önkormányzatuknak önerőként a pályázathoz biztosítaniuk, arról a képviselő-testület dönt. 

Az 56-ös szobor pályázattal kapcsolatban elmondja, hogy áprilisban került átadásra. 

Elbírás alatt áll a „TELEPHELY KORSZERŰSÍTÉSI PROGRAM 2017.” című pályázat, ahol közel 2.400.000 Ft-ot kapnának a sportpálya világításának korszerűsítésére. Ennek elbírálásáról nincs értesülésük.

Szennyvíz elvezetési és kezelési fejlesztéssel kapcsolatban elmondja, hogy 2018. év végéig megvalósítják a projektet. Elvi munkaterület átadásra került sor Budapesten. Amikor a gépekkel felállnak, várhatóan júniusba kerül erre sor, de amennyiben valóban aktuális lesz, lakossági fórumra kerül majd sor. Vállalkozási szerződés aláírásra került 2017. decemberében. Ez a projekt KEHOP-os pályázati forrás, amely 100%-ban finanszírozott. A lakóingatlanokon belül 2 méterre bevezetésre kerül a csatornahálózat. A projekt neve „Északkelet Magyarországi szennyvíz elvezetési 
és kezelési fejlesztés. Tiszadada, Tiszacsege, Fehérgyarmat, Konyár településeken ugyanaz a kivitelező. A közbeszerzés nyertese a Colas Altera budapesti cég. Konzorciumi megállapodás mellett vállalkozási szerződés aláírásra került. Elvi munkaterület átadás is megvalósult ez év januárjában. A kivitelezőnek vízjogi létesítési engedélyt kell beszereznie illetve engedélyes tervet kell létesítenie. Jelenlegi állás szerint 2018. júniusba várható a kivitelezés elkezdése. Amennyiben tisztázódik a kivitelezés pontos dátuma, arról tájékoztatják a lakosságot. A projekt összköltsége nettó 5. 542. 244. 102. Ft. Nem mindegyik településen kerül teljesen kiépítésre a csatornahálózat és a tisztítótelep mint Konyár esetében. Az összköltségből Konyárra vetítve nettó 1.573.953.897 Ft esik. 
Önkormányzatuk részt vett a Bursa Hungarica ösztöndíjpályázatban. 4 fő vonatkozásában ítéltek meg támogatottnak, akik felsőfokú oktatási intézményben tanulnak és hátrányos helyzetűek.
A 2017. évi rendezvényeik tekintetében elmondja, hogy január 21-én kezdték a disznótoros mulattsággal. Január 24-én került megrendezésre a Magyar Kultúra napja alkalmából a Hajdú-Bihari Grafikai Művésztelep kiállításának megnyitója. Február 17-én borverseny került megtartásra. Március 3-án alsós farsang került megrendezésre. Március 8-án nőnap alkalmából a jelenlegi és volt önkormányzati hölgy dolgozókat köszöntötte. Március 15-én az állami nemzeti ünnep mellett állampolgársági esküt tett egy honfitársuk. Bízik abban, hogy sokáig a településükön marad a család valamint jól érzik majd magukat itt, megtalálják számításaikat a településükön. Április 11-én került megrendezésre az Égig érő fa járási mesemondó konferencia valamint Nagy Sándor Zoltán kiállítás megnyitója. Április 12-én a Konyár Községi Tornacsarnok átadó ünnepségére került sor. Április 19-én Égig érő fa járási mesemondó verseny került megrendezésre. Április 24-én 56-os programsorozat- „Emlékezés a kommunizmus áldozataira” fotópályázat kiállítás megnyitójára valamint - „Nimród álma” Derecskei Pajtaszínház előadására került sor. Április 28.
56-os emlékszobor avatása történ a művelődési ház előtti területen. Május 1-jén került megszervezésre a majális. Emlékmenet a katona hősökért június végén került megszervezésre. A debreceni katonadiákok tisztelegtek a II. világháborús emlékműnél. Július 7-8. XXI. Aratófesztivál és Falunap került megrendezésre. Július 17-22. között került megrendezésre a Fafaragó tábor, akik a falumúzeum homlokzatát újították fel. Július 31-augusztus 5. között került megrendezésre a Turulcsibe tábor. Szeptember 16-án 100. születésnapján köszöntötték Fodor Lajosné Irma nénit. Október 5-én Jantyik Zsolt „Ezüstbojtár” könyvbemutatójára került sor. Október 14-én Szüreti nap és bál került megrendezésre. Október 23-án Gulyás János közreműködésével került megrendezésre az V. Ünnepi Futónap valamint ezt követően az ünnepi megemlékezés. November 20-án Vincze László kiállítás megnyitójára került sor. December 11-én a Konyári Kézműves Műhely kiállításának megnyitójára került sor. December 21-én Iskolai karácsony és Mindenki Karácsonyának megrendezésére került sor. A Konyári Pávakör 45 éves jubileumát 2018. januárban ünnepelték, ezúton kíván a Konyári Pávakör minden tagjának egészséget. 
Megkéri Vadász István parancsnok úrnak átadja a szót, hogy a közbiztonsággal kapcsolatban tájékoztassa a jelenlévőket. 

Vadász István Derecskei Rendőrőrs parancsnoka: Megköszöni a szót. Tisztelettel köszönti Polgármester urat, Jegyzőasszonyt, a képviselő-testület tagjait valamint valamennyi megjelent konyári lakost. Ez a fórum nem biztos, hogy a közbiztonságról kell, hogy szóljon. A közmeghallgatás az önkormányzatra és a képviselő-testületi tagokra vonatkozik. Rövid, számadatokra vonatkozó információt fog közölni. Tapasztalhatják, hogy a 2017. évben szélsőségektől mentes volt a közbiztonság Konyár településen. Ez azt jelenti, hogy az azt megelőző évhez képest a bűncselekmények száma stagnált, minimális értékben csökkent. Átélték az 5-10 évvel ezelőtti helyzetet, ahhoz képest egy élhető, nyugodt települést tudhatnak magukénak a településen élők 2017-ben. Remélek, hogy ez a 2018. évben is megmarad, és tovább tudják javítani. Erre garancia a két körzeti megbízottjuk valamint a derecskei rendőrőrs összes beosztottja. A részletes adatokat a 2018. április 26-án kapitányság vezető úr a beszámolójában a rendőrségi és az önkormányzati törvényeknek megfelelően a testület előtt el fogja mondani. Ismeretei szerint ezek az ülések nyilvánosak így bárki kíváncsi lesz az adatokra ott azt megismerheti. Amennyiben bárkiben kérdés merül fel, közérdekű kérdés a közrend és a közbiztonsággal kapcsolatban, annak rendelkezésér áll. Amennyiben személyes kérdéseik lennének abban is áll rendelkezésre, illetve a helyben dolgozó kollegájuk bármikor, amikor fogadóórájuk van, szolgálatot teljesítenek rendelkezésre állnak. Megköszöni a figyelmet.

Vig Szilárd polgármester: Megköszöni Parancsnok úr tájékoztatóját. Amennyiben a jelenlévőknek kérdése van a falu ügyeit illetően kéri, tegyék fel kérdéseiket. A kultúra életét tekintve a jelenlévő Szőnyi Sándor urat is köszönti, akinek nemrégiben festményeiből kiállítás megnyitóra került sor a Debreceni Művelődési Központban. További munkájához sok sikert és jó egészséget kíván. Csuka Gáborné Rózsika néni hetekkel ezelőtt megkapta a Magyar Kultúra Lovagja címet, amire szintén büszkék. 

Mindazon konyári személyek, akik bármilyen módon a rendezvényeik lebonyolításához hozzájárultak, ide értve valamennyi civil szervezetet valamint a mezőőrt is, további jó egészséget kíván nekik és köszöni munkájukat. 

A településrendezési terv rendezésével kapcsolatban lakossági fórumra került sor a közmeghallgatás után. A településrendezési terv módosítást szükséges készíteni valamint új településrendezési tervet kell alkotniuk. Zsemberi István főépítész tartja a fórumot, ahol javaslatot lehet tenni a településfejlesztési koncepció megalkotásához. Az elkövetkező 10-15 évre vonatkozóan milyen új beruházásokat szeretnének a településen. Főépítész úr a fórumon elmondja, hogy milyen javaslatokat várnak. 

 A korábbi szennyvíztisztító telep helyszíne a 0159 hrsz-ú területen volt. A 0161 hrsz-ú területre helyezik át a szennyvíztisztító telep megépítését, hogy a lakosság olyan aggodalmát csökkentsék, hogy ne kelljen a közelben lakóknak amiatt aggódniuk, hogy bűzhatás éri őket. Id. Kulcsár Balázs úr területéből adásvétellel egy csereszerződést történt. A falutól jelentősen távolabb eső részen kerülne kivitelezésre a tisztító telep. A településrendezési terv módosítása emiatt szükséges. 

A Derecske felé vezető út mentén Kulcsár tanyához közel volt egy gázfúró torony, amely áthelyezésre került. Az OGD vezetőjének tájékoztatása szerint hosszabb távú terveik vannak. A Kulcsár tanyához közel eső helyen is fúrni kívánnak, erről biztosat nem tud mondani. A Hajdúbagos felé vezető úton két kút üzemel, az egyik ebből Konyár közigazgatási területén belül található. A várható iparűzési adó bevétel szempontjából fontos, hogy közigazgatási területükön belül maradjanak ezek a kutak. Jelenlegi információi szerint a Kulcsár tanyával szemben megvásárlásra került egy ingatlanrész, ahol nagy ívű terveik vannak, ahol gázelosztó telepet terveznek megvalósítani. Iparűzési adó bevétel növekedést várnak ezektől a beruházásoktól. Nem tudják, hogy mekkora mértékű lesz az iparűzési adó bevétel. Októberben kezdték el a földgáz kitermelést a hajdúbagosi úton található kútnál. Májusban várják az ezzel kapcsolatos nyereséget az iparűzési adó tekintetében. Önkormányzatuk célja, hogy minél több, minél jobb minőségű gáz tudnának kitermelni. 

Van-e a jelenlévőknek kérdése, javaslata?

Nagy József: A rendőrőrs parancsnokkal szeretne pár szót váltani. Szeretné, ha az éjszakák folyamán több alkalommal is elmennének előtte és azt a területet megfigyelnék. Több éjszaka nem tud aludni 15-20 percenként ki kell mennie az udvarra, mivel az udvaron lévő kutyái jeleznek neki. Bontják a kerítését, 6 méteres fa oszlopokat ásott le, amit felszedtek, elloptak. Az udvara átjáró ház lett. A jószágai éjszaka elkóborolnak, emiatt több alkalommal is feljelentették. 

Vig Szilárd polgármester: A jószágok átjárásával kapcsolatban elmondja, hogy közigazgatási hatósági eljárást indíthatott a panaszos, ami nem rendőrségi ügy. Amennyiben bűncselekményről van tudomása van azonnal jelentenie kell a rendőrség felé, akik azonnal cselekednek. Azonnali hathatós intézkedést hajtanak végre. Megköszöni a rendőrség munkáját. 

Vadász István Derecskei Rendőrőrs parancsnoka: Tudomásul veszik a problémát. Szemán László zászlós úr garantálni fogja hogy napközben és éjszaka is fog arra menni. A rendészeti alosztályvezetőjük is jelen van, aki szervezi a szolgálatot és arra fogja küldeni a járőrüket. Szoktak erre járni a kollegáig éjszaka éjfél előtti első részében éjfél utáni második részében is. A 24 órás szolgálatot megszüntették, mivel Konyár közrendje és közbiztonsága nem igényli, hogy itt éjjel nappal rendőr legyen. Ahogy polgármester úr is említette, bármikor kérdésük van vagy jelzés a legrövidebb úton érkeznek Derecskéről. Amennyiben Derecskén nincs megfelelő erő, akkor Pocsaj vagy Hosszúpályiból rendelkezésre állnak a kollegák. Ismerete szerint Nagy József ügyében már volt korábban rendőrségi eljárás, ami tudomása szerint jogerősen be is fejeződött. 

Vig Szilárd polgármester: Megköszöni a tájékoztatást. A fejlődést, gazdasági és pénzügyi stabilitást szem előtt tartva fogják az idei évben is a munkájukat végezni, bízva abban, hogy a lakosság megelégedését szolgálja meg. 

Van-e a jelenlévőknek kérdése, észrevétele? 
Amennyiben nincs kérdés, hozzászólás, megköszöni valamennyi résztvevőnek, hogy jelenlétükkel megtisztelték a közmeghallgatást és a falugyűlést. A közmeghallgatást és falugyűlést bezárja.
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