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I.
A JAVASLATTEVŐ ADATAI
1,
A javaslatot benyújtó (személy/intézmény/szervezet/vállalkozás) neve:


Művelődési és Ifjúsági Ház, Könyvtár Kurucz Albert Falumúzeum

Békési András igazgató

muvhazkonyar@gmail.com

2,
A javaslatot benyújtó személy vagy kapcsolattartó személy adatai:

Név:



Bakonszegi Istvánné

Levelezési cím:

4133 Konyár, Kert u. 9.

Telefonszám:

+36-30/678-88-59

e-mail cím:


tabori82@gmail.com
II. A NEMZETI ÉRTÉK ADATAI
1, 
A nemzeti érték megnevezése: Konyári Kurucz Albert Falumúzeum

2,
A nemzeti érték szakterületenkénti kategóriák szerinti besorolása
 agrár-és élelmiszer gazdaság

egészség és életmód
épített környezet
 ipari és műszaki megoldások

x kulturális örökség

sport
 természeti környezet


turizmus

3,
A nemzeti érték fellelhetőségének helye: Konyár, Hajdú-Bihar megye
4,
Értéktár megnevezése, amelybe a nemzeti érték felvételét kezdeményezik
 x települési

tájegység

megyei

külhoni magyarság



5,
A nemzeti érték rövid, szöveges bemutatása, egyedi jellemzőinek és történetének leírása



Előzmények:
A konyári múzeumügy azzal a honismereti-néprajzi szakkörrel bontakozott ki, amelyet Nagy Istvánné, a helyi általános iskola történelemtanára hívott életre. A szakkör célja volt, hogy megismertesse szülőföldjüket, és annak környezetét, történetét, szellemi és tárgyi kultúráját az arra fogékony tanulókkal. A szakkör egyik fontos tevékenysége volt a műtárgygyűjtés, melyet a helyi lakosok adományoztak, és ismertettek meg azok használatával. A gyűjtemény első bemutatása az 1980-as évek közepén volt, a helyi általános iskola emeleti folyosóján, melyet néhány év múlva a helyszűke miatt, egy raktárként használatos terembe telepítettek, és hosszú évek múlva kerültek csak újra közönség elé.

2004-ben új felajánlás érkezett Pallásné Veres Ibolyától, aki egy több száz tételes kerámiagyűjteményt adományozott a község önkormányzatának, konyári származású férje emlékére. Ez került kiállításra 2004-ben a Művelődési Ház előadótermében, Bárány Árpádné, Békési András és Nagy Istvánné segítségével. A nagyfokú érdeklődés arról győzte meg az intézményvezető Békési Andrást, hogy állandó kiállítóhelyre van szüksége a településnek. Egy felkínált lehetőséget megragadva – mely a falu lelkipásztora, Erdőhátiné Fürj Anikó felajánlása volt – sikerült a művelődési házzal szembeni, Konyár egyik legidősebb épületét (1823) birtokba venni. Az épület addig, egyházi fenntartású elemi iskolaként működött. 2005-ben tehát, az immár múzeumépülettel való rendelkezés, új lendületet adott a helyi műtárgygyűjtésnek. Ez évben jött létre az a közérdekű muzeális kiállítóhely, melyet Pallás Imre népművészeti gyűjtemény néven tartottak számon. A kiállítóhely befogadója lett a hagyományos népi kultúra számos tárgyi emlékének is. 2009 márciusában a település akkori polgármestere, dr. Fülep László, megbízta, Bihari-Horváth László muzeológust a műtárgyállomány nyilvántartásba vételével, állagvédelmével és a gyűjteményfejlesztéssel, a mindenkori muzeológiai irányelveknek megfelelően. A szükséges engedélyek megszerzését követően, új névvel, korszerűen felújított és berendezett termekkel, megnyithatta kapuit a Kurucz Albert Falumúzeum, kiállítóhely. 
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A Kurucz Albert Falumúzeum Közleményei sorozat eddig megjelent kiadványai:
- Horváth László: A Kurucz Albert Falumúzeum. (Konyár, 2009)

- Bihari - Horváth László: Észak-Bihar szőlő- és borkultúrája. (Konyár, 2010)  

- Bihari - Horváth László: Holló László konyári kiállítótermei. (Konyár, 2012)

- Bihari - Horváth László: Vízválasztók (Konyár, 2012)

- Bihari – Horváth László: A konyári képíró (Konyár, 2012)

Tárgykatalógusok: 

- Bihari - Horváth László: A keménycserép tányér (Konyár, 2012)

Foglalkoztató füzetek: 

· Bihari - Horváth László: A rétek világa. (Konyár, 2012)
A kiadványok részletezve:

      1. Horváth László: A Kurucz Albert Falumúzeum (2009.)

A múzeum névadója, Kurucz Albert (1925-2002) Konyáron született, egy bihari parasztcsalád gyermekeként. A Debreceni Kollégiumban szerzett kántortanítói oklevelet. 1946-50 között Konyáron és Mikepércsen tanítóskodott. 1960.-ban a Kossuth Lajos Tudományegyetemen, néprajz szakon diplomázott, majd doktori címet kapott. Sokoldalú közművelődési munkát végzett: támogatta a Debreceni Könyvtár működését, a debreceni Néprajzi Tanszék Műveltség és Hagyomány című periodikájának megjelenését, elnöke volt a TIT Hajdú-Bihar megyei szervezete Néprajzi Szakosztályának. 1975 - 1986 között főigazgatója volt a szentendrei Szabadtéri Néprajzi Múzeumnak. Tagja volt a Szabadtéri Múzeumok Európai Szövetségének, és a Magyar Néprajzi Társaságnak. Tartalmas és végeláthatatlan tennivalói között – amíg egészségi állapota engedte – mindig vissza-visszatért szeretett falujába, Konyárra, hogy lelkileg feltöltődjön. 2002-ben, hosszú betegség után, hazatért szülőhelyére, végleg megpihenni.

A közlemény beszámol még a múzeum létrejöttének szakaszairól, illetve megtalálható benne még egy tárgykatalógus is, mely egy válogatás a falumúzeum műtárgygyűjteményéből.

2. Bihari - Horváth László: Észak-Bihar szőlő- és borkultúrája (2010.) 
             (Újabb eredmények Észak-Bihar homoki szőlőskert-vidékének  
              néprajzi kutatásában)

Észak-Bihar szőlőművelése körülbelül 2,5 évszázadra nyúlik vissza. Ehhez a területhez tartozik Konyár térsége is. Már a szőlőskertek kialakulását megelőzően is ismerték az itt élő emberek a szőlőművelést. A 18. században már , szinte minden család rendelkezett egy kisebb szőlőparcellával, melynek megművelése az idős férfiak feladata volt. Ezek a területek a lakóövezethez legközelebb eső határrészeken lettek kialakítva, melyek elnevezése lett aztán a szőlőskert. A szőlőskerti élet és a szőlő védelme érdekében kertgazdaságok alakultak, ezek egyik legfontosabb embere volt a csősz. Feladata volt tavasztól őszig a szőlőskertek őrzése.

Konyáron közel 50 fajta szőlőt termesztettek, főleg a talaj minőségéhez leginkább alkalmazkodó fajtákat. 

Napjainkban már egyre kevesebb azoknak a gazdáknak a száma, akik szőlőműveléssel, és borgazdálkodással foglalkoznak, és ez sajnos a szőlőskertek fokozatos felszámolását idézi elő.

A kiadványban számos kéziratos feljegyzés, fénykép és ábra ismerteti a múzeumban is kiállított, illetve az egykor használt tárgyak létjogosultságát, és a szőlőművelés folyamatainak fontos állomásait.
3. Bihari - Horváth László: Holló László konyári kiállítótermei (2012.)

2012-ben gyarapodott a Kurucz Albert Falumúzeum Holló László képeinek válogatott kollekciójával, amely Ujváry Zoltán professzor úr nagylelkű felajánlása volt. Ez az állandó kiállítás a múzeum két termében kapott helyet, és szabadon látogatható.

Ujváry Zoltán nem mint adományozó került először kapcsolatba Konyárral, hanem, mint a  Debreceni Egyetem Néprajzi Tanszékének vezetője, számtalan alkalommal megfordult Konyáron. Tudósként kutatta a település hagyományos paraszti kultúráját, így hamar a faluközösség tiszteletbeli tagjává vált. Barátság fűzte őt két konyári származású elismert személyhez is, Kurucz Alberthez és Erdei Sándor költőhöz. 

Holló László 1887-ben született Kiskunfélegyházán. Már gyermekkorában megmutatkozott a művészet iránti érdeklődése, melyet az Országos Mintarajziskola és Rajtanárképző Intézetbe való bejutása is igazolt. Tanítványa volt Szinyei Merse Pálnak és Székely Bertalannak, akik nagy hatással voltak a festőre. Az impresszionista látásmód, a plein-air festészet és az expresszív ábrázolás jellemezte munkáit. Európai tanulmányútja során megismerte Matisse, Rembrandt, Greco és Cézanne művészetét. Hazatérte után tagja lett a debreceni Művészház közösségének, majd az Ady Társaság Képzőművészeti Osztályának elnökévé választották. Műveit országos kiállításokon mutatták be. 1946-ban a köztársasági elnök életjáradékban részesítette. Élete utolsó két évtizedében sorra kapta az elismeréseket: 1961-ben a Kossuth-díj ezüst fokozatát, 1964-ben az Érdemes Művész, 1971-ben pedig a Kiváló művész címet.

1976-ban halt meg Debrecenben, és szülővárosában, Kiskunfélegyházán helyezték végső nyugalomra. 

Életművében jelentős helyet foglalnak el rajzai, akvarelljei, melyek egy részét már a Kurucz Albert Falumúzeum őrzi.

4. Bihari – Horváth László: Vízválasztók (2012.)
       (Hagyományos paraszti gazdálkodás Konyáron és a Kálló mentén)

Konyár település gazdaságkultúrájának változásai közül, a 19. század végén zajlott belvízrendezés volt a legjelentősebb. Ennek állomásait mutatja be a kiállítás, és a mellékelt múzeumi kiadvány is. 

A 19.században még Konyár és térsége a Sárrétek vidékéhez tartozott, melynek területét 40-60 %-ban víz borította, határa összefüggő mocsárvilágot alkotott. Az állandóan vízjárta területek között csak elvétve akadt egy-egy művelhető terület. Ennek okán viszont, Konyár mindig gazdag volt nádat és gyékényt termő rétekben. A nádat felhasználták fűtőanyagként és építőanyagként is. A gyékény feldolgozása pedig még változatosabb volt. Gyékényből fontak kosarakat, terménytartókat, lábtörlőket, mely számos szegényebb családnak jelentett jövedelemforrást. A 19. század folyamán kulcsfontosságúvá vált a parasztság számára a kender termesztése, hiszen ebből készültek el viseleteik, és a gazdaság textilszükségletei.

A belvízrendezés előtt a vízjárta legelőkön a szarvasmarhatartásnak volt jelentős hagyománya. Konyáron kiemelkedő szerepe volt a juhtartásnak is. A belvízrendezés során viszont az állattartás kezdett visszaszorulni, majd szinte teljesen felszámolódott, miután a legelők és kaszálóterületek végletesen lecsökkentek. 

Az ár- és belvízmentesítés legfontosabb eredménye, hogy megnövekedett a művelhető területek nagysága, mely Konyáron is szántóművelés megerősödését hozta. A 20. század elején fejlődésnek indult Konyár tanyarendszere is. A művelhető határ kiszélesedése az újabb növényi kultúrák elterjedését is maga után vonta. Legelterjedtebb növények voltak a kukorica, a napraforgó, a dohány, később Konyár a dinnyetermesztéséről vált ismertté. 

A kiállítás tárgyai megmutatják tehát, a fennmaradt tárgyi eszközöket, melyek használatosak voltak a fent leírt időszakban Konyáron.

5. Bihari - Horváth László: A konyári képíró (2012.)

(Szőnyi Sándor festőművész jubileumi kiállítása – időszaki kiállítás)

Szőnyi Sándor, Konyáron élő festőművész munkáinak válogatását mutatja be a kiadvány, mely egy fajta áttekintést kínál a művész munkásságának kezdetétől napjainkig. A kiállítás tisztelgés volt az alkotó felé 70. születésnapja alkalmából.

Tárgykatalógus:

Bihari - Horváth László: A keménycserép tányér

A keménycserép fogalma gyakorlatilag megegyezik a kőedény fogalmával, viszont éppen ez a keménysége különbözteti meg a hagyományos népi kerámiától. Ezt a kerámiafajtát kezdetben kifejezetten dísztárgyként használták, csak a 20. század elején vált használati tárggyá. 

A katalógus részletesen, képekkel illusztrálva mutatja be a Kurucz Albert Falumúzeum kiállítóhelyén elhelyezett keménycserép tányérokat, melyeket Pallásné Veres Ibolya adományaként kapott, 204-ben. 

Az ábrázolás típusok tekintetében lettek rendszerezve, és előfordulásuk gyakorisága alapján rangsorolva. Az ábrázolások hat fő típust alkotnak:

1. növényábrázolások; 2. feliratok; 3. állatábrázolások; 4. vallási jelképek; 5. emberábrázolások; 6. nemzeti jelképek.

A Pallás-gyűjtemény műtárgyainak pontos származása sajnos ismeretlen, annyi bizonyos, hogy a gyűjtemény nagy része főként régiségvásárokból került a gyűjtőhöz.

Kiállítótermek:
1. Hagyományos paraszti gazdálkodás Konyáron

A paraszti munkakultúra folyamatát, a földművelés és állattartás, a szőlő- és borgazdálkodás eszközeit mutatja be.
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2. Bélyegadomány

Dr. Ujváry Zoltán nemzetközi bélyeggyűjteményét mutatja be, melyet 2013-ban adományozott a múzeumnak. Az évtizedekig gyűjtött bélyegek Európa különböző országaiból származnak.

3.Tisztaszoba

Korabeli berendezésekkel ellátott kiállító terem, mely bemutatja az 1940-es évektől jellegzetesen kialakított tisztaszobát.
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4. Betányérosodás”

A kiállított tányérokat, Pallás Imre - volt konyári lakos- özvegye, Veres Ibolya ajánlotta fel a településnek. A több mint 500 tételes gyűjtemény 2012-ben végre méltó, és állandó helyet kapott a falumúzeum egyik központi termében. 
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5. Holló László kiállítótermei

A Kurucz Albert Falumúzeum 2012-ben gyarapodott Holló László képeinek válogatott kollekciójával, mely Dr. Ujváry Zoltán professzor úr nagylelkű felajánlása volt. A két teremben kialakított állandó kiállításon a művész 6 festménye és 35 grafikája tekinthető meg.
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6. Konyár felemelő századai

Eme állandó történeti kiállítás végigvezeti a látogatót a 17. századtól napjainkig azon az úton, mely bemutatja, hogy miként lett egy magánföldesúri hajdútelepből, egy ma több mint 2300 főt számláló település, Konyár.
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7. Kurucz Albert élete és munkássága

Fotódokumentációs életrajzi és életmű-kiállítás a konyári falumúzeum névadójának tiszteletére.

8. A konyári szikesek élővilága

Konyár térségében nagy számban fordulnak elő szikes tavak, és több védett területegység is található, melyek különleges élővilággal rendelkeznek. Ezt mutatja a természetrajzi kiállítás.

6,
Indokolás az értéktárba történő felvétel mellett
Összefoglalva tehát, kijelenthetjük, hogy a 2010-es évek múzeumfejlesztő tevékenysége lehetővé tette, hogy Konyár a kulturális örökségvédelem észak-bihari központjává váljon. Ebben jelentős szerepe volt az Észak-Bihari Muzeológiai Szakszolgálatnak, mely 2011-ben alakult, Bihari-Horváth László koordinálása mellett. Ez a szolgálat, főleg, a kutatások lebonyolításával foglalkozik, melynek finanszírozását, jelentős mértékben, a Konyári Önkormányzat biztosítja. Ez a szerepvállalás egyértelműen jelzi, hogy Konyár a térség múzeumi mintafaluja lett. 

7,
A nemzeti értékkel kapcsolatos információt megjelenítő források listája


(bibliográfia, honlapok, multimédiás források)
Forrásjegyzék:
· Ujváry Zoltán: Konyár falukönyv: Konyár története a XX. században Ethnica    
     Kiadó 2002. 177.p.

· Horváth László: Kurucz Albert Falumúzeum Konyár Konyár Község Önkormányzata 2009.

· Bihari-Horváth László: Észak-Bihar szőlő- és borkultúrája Konyár Község Önkormányzata 2010. 

· Bihari-Horváth László: Vízválasztók Konyár Község Önkormányzata 2012

· Bihari-Horváth László: Holló László konyári kiállítótermei Konyár Község Önkormányzata 2012.

· Bihari-Horváth László: A konyári képíró Konyár Község Önkormányzata 2012

· Bihari-Horváth László: A keménycserép tányér Konyár Község Önkormányzata 2012

· Dr. Fülep László: Konyár 800 éve: Konyár néprajzi kistája: Észak-Bihar Konyár Község Önkormányzata 2013. 95.p.

8,

A nemzeti érték hivatalos weboldalának címe:



A nemzeti értéknek még nincs saját weboldala.

