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I.
A JAVASLATTEVŐ ADATAI
1,
A javaslatot benyújtó (személy/intézmény/szervezet/vállalkozás) neve:


Művelődési és Ifjúsági Ház. Könyvtár Kurucz Albert Falumúzeum


Békési András igazgató


muvhazkonyar@gmail.com

2,
A javaslatot benyújtó személy vagy kapcsolattartó személy adatai:

Név:



Tóth Ilona Juliánna

Levelezési cím:

4133 Konyár, Rákóczi u. 57.

Telefonszám:

+36-30/58-06-439

e-mail cím:


toth.ilona62@freemail.hu
II.
A NEMZETI ÉRTÉK ADATAI
1,
A nemzeti érték megnevezése:
Konyári szódavíz

2,
A nemzeti érték szakterületenkénti kategóriák szerinti besorolása

agrár- és élelmiszergazdaság

egészség és életmód
épített környezet

ipari és műszaki megoldások
       
x kulturális örökség

sport

természeti környezet


 turizmus




3,
A nemzeti érték fellelhetőségének helye: Konyár, Hajdú-Bihar megye
4,
Értéktár megnevezése, amelybe a nemzeti érték felvételét kezdeményezik


x települési

tájegységi

megyei

külhoni magyarság

5,
A nemzeti érték rövid, szöveges bemutatása, egyedi jellemzőinek és 
történetének leírása
A szódavíz (másként szikvíz, a köznyelvben szóda is,) nyomás alatt lévő szénsavas ital. A szikvíz olyan szén-dioxiddal dúsított ivóvíz, amelyet zárt rendszerű technológiával nagy nyomással palackoznak szifonfejes üveg és műanyag palackban, vagy rozsdamentes acélballonban hoznak forgalomba. Szikvíznek (szódavíznek) csak olyan terméket szabad nevezni, amely szifonfejes palackba, vagy szifonfejes felvezető szárral ellátott szikvizes rozsdamentes acélballonba van töltve. A jó szifonfej biztosítja a tökéletes zárást, és a szódavíz egyenletes élvezhető minőségét a palackban lévő utolsó cseppig megkülönböztetve a szikvizet minden más hasonló-csavarzáras kupakkal lezárt-terméktől, garantálva egyben a zárt rendszert a töltéstől a vásárlóig és vissza.

Jedlik Ányos 1826-ban ért el újszerű eredményeket, amikor a távolról szállított balatonfüredi ásványvizet szerette volna egy friss, mesterséges szénsavas vízzel helyettesíteni.

Nem Ő volt a felfedező, de Ő tette lehetővé az ital olcsó, nagyüzemi előállítását, megoldva a felmerülő problémákat, így a gáz minél jobb elnyelését.

A termékétől Jedlik azt várta, hogy kolerajárvány idején a szikvizet ivók kisebb eséllyel betegednek meg. A savanyú kémhatású hűsítő – a tiszta vízzel ellentétben – nem terjesztette a kórt.

A tömegeket meghódító szódavíz, a múlt század fordulóján már a szegények italának számított, a leleményes kocsmárosok hamarosan szörpökkel ízesítették, valamint borral különböző arányba keverve született meg a fröccs.

Jedlik készülékét a következő szempontok figyelembe vételével szerkesztette meg.

Hogyan lehet:

1, a leggyorsabban, legolcsóbban és a legkönnyebben szén-dioxidot fejleszteni,

2, a fejlesztett szén-dioxidot 3-4 atmoszférás erővel veszteség nélkül összenyomni,

3, a legcélszerűbben a telítésre szánt vízbe bevezetni,

4, az elnyelés folyamatát gyorsítani.

Jedlik nem féltette készülékét a nyilvánosságtól, (mint egyéb más találmányát, ezt sem szabadalmaztatta, ezért nem ismeri el a nemzetközi tudományos világ még ma sem érdemei szerint), értekezésében részletesen leírta a szén-dioxid hígított kénsavból, porrá tört krétából, őrölt márványból, vagy szitált hamuból való előállításának menetét, valamint a víz szén-dioxiddal történő telítésének módját, közölve az első szódavízgyártó gép rajzát is.

Az értekezés hiteles magyar fordítását Hankó Vilmos csak jóval később, Jedlik élete végén jelentette meg „Egy elfelejtett magyar találmány” címmel a Természettudományi Közlönyben.

A szódavizet tehát nem Jedlik találta fel, de a szódavízgyártás terén két dologban övé az elsőség: 

1, a szén-dioxid sűrítésére nem mechanikus sűrítőt használt, a szén-dioxidot nem nyomással, dugattyúk segítségével, hanem pusztán a szén-dioxid fejlesztésével sűrítette; ezzel a megoldással lényegesen egyszerűbb és olcsóbb lett az eljárás;

2, amire később a szódavíztöltő telepek tulajdonosai csak a század vége felé kezdtek gondot fordítani, azt Jedlik már régen megvalósította, nevezetesen, hogy a szénsavveszteség elkerülése céljából az edény aljáig érő csövön keresztül fejtette le a telített vizet.

2013-ban a szikvíz bekerült a Magyar Értéktárba (Hungarikum, Hagyományos különleges termék. Maga a szikvíz szó onnan ered, hogy szódavíz készítéshez felhasznált szénsavat tévesen a sziksóval azonosították.) 
6,
Indokolás az értéktárba történő felvétel mellett

Konyáron Nagy János alapította 1952-ben a palackozó üzemet. Vegyesboltot, trafikot, és kocsmát üzemeltetett egy épületen belül. A kocsmába a fröccsöt itták, ez ösztönözte arra, hogy a szódavíz töltéséhez szükséges berendezést megvásárolja. 1956-ban az államosítás során, csak a palackozó üzem maradt meg, ez volt egyetlen megélhetési forrása. Ő először kerékpárral, arra felakasztva vitte a megrendelők címére. Ő 1972-től 1988-ig Király Imre folytatta a vállalkozást, aki 4000 üveget forgatott az igényeknek megfelelően. 1988-tól mai napig is,  ifj. Király Imre Nagy János unokája vette át a vállalkozást. Jelenleg már korszerűbb a gyártástechnológia, korszerűbb géppel történik a palackok töltése. 
„A technológia az elmúlt 200 évben nem sokat változott, ugyanaz a termék készül ma is. Azóta az eszközök változtak nagyon sokat, hiszen a ma használatos gépeink, berendezések azok az Uniós elvárásoknak kell hogy megfeleljenek.

A szódavízgyártásnak két alapanyaga van, jó minőségű ivóvíz kell, ami régen tiszta forrásvíz volt, illetve szén-dioxid. A kettőt össze kell keverni, egy szaturáló berendezéssel.”

Király Imre nagyapja is először, a kézi kerekes géppel gyártotta a szikvizet.
„A mai szódavíz úgy készül, hogy nagy nyomáson (4-6 bar) szén-dioxidot áramoltatnak át ivóvízen, vagy ásványvízen, ami így sokkal jobban telítődik szénsavval, mint légköri nyomáson. A palackokat ezen a nagy nyomáson töltik, amikben a gázok oldódása még folytatódik, így azokban a nyomás valamelyest (kb. 10%) lecsökken. A palackban a szabad gáz és a víz aránya 15% / 85%, ami biztosítja a víz kinyerését a palackból. Az oldott CO2 tartalom; körülbelül 7-8g/liter, pH értéke 3 és 4 közötti.”

„Régen készítettek porcelánbetétes fejeket, piros, fehér, zöld színnel is, ami mára kuriózum, nem lehet hozzájutni, mivel ez nagyon drága.

Erre az jellemző, ha a tulaj elvitte, akkor azt kérte vissza. Többféle palackkal rendelkezik, ami a családi örökség, literes, félliteres, két és fél decis.

A kocsmába volt a félliteresnek, és két és féldecisnek a jelentősége, ha valaki magának akarta a fröccsöt elkészíteni, akkor kitették neki az asztalra.

A szóda palackozás megmaradt kisipari terméknek, igaz annak idején az ÁFÉSZ központnak volt szóda gyártó gépe, ami olyan kapacitású volt, hogy 4-5 ember töltötte egyszerre a palackokat. Az ÁFÉSZ-nek saját üzletlánca volt, vegyesboltja, presszója, ez tette szükségessé a folyamatos töltést. A régi időben nyáron a nagy melegbe egy nap többször is mentek a palackot cserélni, mivel akkor még nem volt más üdítő, így szódát ittak szörpnek, vagy fröccsnek.”

A csomagolástechnika divatja:

- 20 sz. végétől, már fémből készült palackok jelentek meg, üveg palackokba készítik,

- XX. sz. második fele: fémből készült palackok (szifonok) – rászerelhető patron, otthon készíthető,

- XX. sz. vége: műanyag palackban tárolható szódavíz, amit Király Imre is használ

- 2000-es év eleje „Anglia-SodaStream” amelyhez ízesítés is adható.

A fröccsöt ezt a hamisíthatatlan magyar italt először Jedlik Ányos készítette el, és spriccnek nevezte. Ezt azután Vörösmarty magyarosította „fröccsre”, és ez a kifejezés azután Krúdy Gyula, Molnár Ferenc, Bródy Sándor, és Hunyady Sándor műveiben is gyakran előfordult.

Krúdy Gyula (nagy ivászatok után) csak így kérte: „Gyógyítóvíz rendel!”

Krúdy – fröccs: 9 deci bor, 1 deci szóda.

„Király Imre a hagyományos üvegpalackokat is tölti, „örökölt” szüleitől kuncsaftokat, és ezek miatt folytatja a szóda töltését. A kettő között annyi a különbség töltésnél, a hagyományos üvegpalackokat 9 légkörrel töltik, a műanyag nem bír csak 6 légkört. A műanyag üvegek nem bírnak csak másfél évet, hamar elöregednek, és nem lehet javítani.

Hagyományos üveg, kész szóda ott megy be, ahol kijön. Ennek korlátozni kell az útját, lezárjuk egy szeleppel, aminek a végén van egy gumialátét.

A régiekhez képest annyiban változott, hogy olyan anyagból készült, amit semmilyen sav nem tud megmarni, és nem korrodál össze. A műanyagnak 15 év a kihordási ideje.”
A szikvíz teljes mértékben alátámasztja a Hungarikumok Gyűjtemény kritériumait, miszerint „magyar alkotótevékenységhez, termelési kultúrához, tudáshoz, hagyományokhoz kapcsolódik. Hazai szempontból meghatározó jelentőségű, így egész nemzetünk a magyarságra jellemzőnek és közismertnek fogad el. Öregbíti hírnevünket az Európai Unióban és szerte a világon, mivel mai napig országunkból történik a megismertetése.”
7,
A nemzeti értékkel kapcsolatos információt megjelenítő források listája (bibliográfia, honlapok, multimédiás források, szakdolgozat)

-Garantáltan Hagyományos és különleges termékek tanúsítványa (2004. óta)

-Hungarikum lett a szikvíz – Internet

-Wikipédia – Internet

-Lisovszki-Tóth Anita – szóda előadás

-Szódavíz egy magyar kultuszital – Internet

-Király Imre – előadása a szódagyártásról

8,
A nemzeti érték hivatalos weboldalának címe:


A nemzeti értéknek még nincs saját weboldala.

III. MELLÉKLETEK

1,
Az értéktárba felvételre javasolt nemzeti érték eseményeinek fényképei  audiovizuális-dokumentáción.

Melléklet : 4 db
