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I.
A JAVASLATTEVŐ ADATAI
1,
A javaslatot benyújtó (személy/intézmény/szervezet/vállalkozás) neve:


Művelődési és Ifjúsági Ház, Könyvtár Kurucz Albert Falumúzeum


Békési András igagató

muvhazkonyar@gmail.com
2,
A javaslatot benyújtó személy vagy kapcsolattartó személy adatai:

Név:


Tóth Ilona Juliánna

Levelezési cím:
4133 Konyár, Rákóczi u. 57.

Telefonszám:
+36-30/58-06-439

e-mail cím:

toth.ilona62@freemail.hu
II.
A NEMZETI ÉRTÉK ADATAI
1,
A nemzeti érték megnevezése: A Konyári Szövés

2,
A nemzeti érték szakterületenkénti kategóriák szerinti besorolása

agrár- és élelmiszergazdaság

egészség és életmód
épített környezet
x ipari és műszaki megoldások
kulturális örökség

sport

természeti környezet


turizmus

3,
A nemzeti érték fellelhetőségének helye: Konyár, Hajdú-Bihar megye

4,
értéktár megnevezése, amelybe a nemzeti érték felvételét kezdeményezik


x települési

tájegységi

megyei
külhoni magyarság

5,
A nemzeti érték rövid, szöveges bemutatása, egyedi jellemzőinek és történetének leírása
A fonás és szövés eredete a történelem előtti idők homályába vész. Nem tudjuk mikor és milyen módon találták fel a szövést, milyen nyersanyagokat használtak első ízben és milyenek voltak az első szövetek.

Ilyenformán jórészt a természeti népek szokásainak megfigyeléseiből levonható feltevésekre vagyunk utalva. 

A szövés kézi vagy gépi eljárás fonalak feldolgozására. A szövés eredménye a szövet vagy szőttes. A szövés textilanyag készítése úgy, hogy a fonalakat egymással derékszögben keresztezik és a tartás érdekében összefűzik. A széleket eldolgozzák.

A kézi szövés kellékei: -ráma, alapanyag(fonal), keresztfonalat továbbító szerszám (vetélő vagy csónak). A szövéshez kétféle fonalat használnak: láncfonalat és vetülékfonalat. Menete a következő: A láncfonalat a keretre függőleges irányban folyamatosan a vetülékfonal keresztmetszetének megfelelő távolságban szorosan felvezetik, kifeszítik. Így keletkezik egy olyan álló fonalsor, amelybe a vetülékfonalat alulról és felülről váltakozva lehet fűzni. Ez a keresztirányú befűzés ismétlődik úgy, hogy az előző sor alulról történő átfűzése felett felül, illetve az előző sor felülről történő átfűzése felett alul legyen az átfűzés, s végül kialakul a szövet.

Gépi szövés: Az egyszerű szövőszéken a láncfonalak egy hengerről gördülnek le. A felvetett vagy felcsomózott láncfonalak szélessége azonos a készülő szövet szélességével. A szövőgépeknél ezek a láncfonalak függőlegesen kifeszített, le-fel mozgatható bordákon futnak át. Minden egyes borda közepén van egy lyuk vagy gyűrű, amelyen a láncfonal automatikusan áthalad. Megfelelő elrendezés esetén minden második gyűrű felemelkedik, és így keletkezik egy nyílás (szádnyílás), amelyen a vetülékfonál keresztülhalad. A bordák váltakozó mozgása miatt a gyűrűkön áthaladó vetülékfonál szövetet képez. A vetélőt, vagy csónakot a modern szövőgépeknél forgóvetélő, ragadókar, lég- vagy vízsugár helyettesíti. A mintákat manapság számítógépes vezérléssel készítik.

Konyár kulturális örökségei közé tartozik a szövés. A lakosság mellékfoglalkozásai között kiemelt helyen szerepelt a kender termelés és feldolgozás. A magyar parasztság anyagi helyzeténél fogva a legutóbbi időkig rá volt volt utalva, hogy ruházatát maga készítse el. Felszerelését is részben maga, vagy mesteremberek készítették el. Ehhez az egyik legfontosabb alapanyag a kender. A községnek adottságainak is kedveztek a kenderföldek.

A kenderből fonalat készítettek, melyből szövéssel készültek a ruhák. Ehhez a szövőszéket is házilag készítették. Ma már teljes egészében megszűnt a kendertermelés, ezzel együtt megszűnt ezen ruhadarabok viselete, használata. A kor változásával ezek a régi mesterségek is megszűntek.

Konyár településen 2004-ben Papp Ferenc debreceni vállalkozó keltette életre ezt a régi mesterséget. A régi Termelő Szövetkezet iroda épületét vásárolta meg, ahol 4 fővel, és 4 kézi szövőgéppel elindította vállalkozását Konyáron. A kezdeti időszakban havi 400m2 szőnyeget szőttek, majd 2008-tól 12 főre emelkedett a létszám, melynek köszönhetően a havi termelés elérte a 3000 m2 -t.

Konyár Község Önkormányzata 2015-től visszavásárolta az épületet, és közmunka keretében, köz foglalkoztatott embereket tanítottak be. 

Jelenleg 15 fő dolgozik a szövödében, Hegedűs Eta csoportvezető irányításával. 

Papp Ferenc az általa megtervezett szőnyegekhez adja az alapanyagot, a település adja a dolgozókat. 

A szőnyegek színvilága, mintája széleskörű, többségük saját tervezésű, de megtalálhatók benne a régi paraszti élet motívumvilága is. 

A 9 db kézi szövőgépen, 1 db szövőkereten, és 3 db elektromos árammal működő szövőgépen, havi 800 m2 – 1000 m2 szőnyeg kerül elkészítésre.

Az alapanyagok pamut, gyapjú, hagyományos rongy. Mintájukat tekintve, csíkos, egyszínű, bolyhos, szőrös, göbös, kockás, rombusz mintás. 

A választékban megtalálható, szebbnél – szebb szőnyegek, amiket különféle kézi technikákkal készítenek. Különleges színárnyalatuk, és fantázia nevük teszi őket egyedivé.

Szükséges a felvetés megtervezése: - a szálszám megállapítása, a láncsűrűség és a kívánt szélesség alapján.

Van olyan termék, aminek a mintáját le kell rajzolni, és méret szerint kiszámolni. A különböző alapanyagok miatt az előre megtervezett termékeket a szükséges plusz ráhagyással kell megszőni, mivel azok, ha a gépről lekerülnek zsugorodnak, akad amelyik még egy hét után is változtatja méretét.

A gépről levéve, a két végét csomózzák, vagy beszegik.

Ügyelni kell az úgynevezett összeverésre, mert az sem jó ha túl sok anyag kerül bele, de a kevesebb esetében a szőnyegen lyukak maradhatnak.

A gépek szélességétől függően: 40 cm; 60 cm; 2 m; 2,30 m; 2,90 szélességben készülnek, a hossza akár 3 m-t is elérheti.

A helyi lakossági megrendelésen kívül különböző vásárokon is megtalálhatóak. Papp Ferenc vállalkozó révén Németország, Ausztria, Belgium, Dánia, Hollandia, Svájc, valamint Magyarországi Multi Céghez is folyamatosan történik szállítás, az ottani lakosság legnagyobb megelégedésére.

6,
Indokolás az értéktárba történő felvétel mellett

A községi életéről, településéről nagyon kevés adat van, amely feltárná előttünk azt az ősi formát, mely a kezdeti kialakulásra utalna. A többszöri tűzvész során, megsemmisültek azok az írásos anyagok, amely bemutatná az itt élő őseink kultúráját. Még a ma élő idősebb emberek emlékeiben őrzik azokat az emlékeket, melyeknek részesei lehettek oly módon, hogy a szülők, vagy nagyszülők végeztek ilyen tevékenységet. A városon élő gyerekek már nem részesülhetnek ilyen élményben, mint az itt élők, akik személyes tapasztalatokat szerezhetnek, hisz láthatnak egy olyan működő kis üzemet, mely valamikor az emberek megélhetését biztosította, vagy kiegészítő tevékenységnek számíthatott. 

A javaslattevő személyes kötődése a témához: Számomra az is élmény, hogy kevés időt tölthettem én is a szövödében, és elsajátíthattam ennek a nem könnyű tevékenységnek egy kis szeletét.

7,
A nemzeti értékkel kapcsolatos információt megjelenítő források listája


(bibliográfia, honlap, multimédiás források)

- Wikipédia

- Papp Ferenc Vállalkozó elmondása,

- Hegedűs Eta csoportvezető tájékoztatása

8,
A nemzeti érték hivatalos weboldalának címe:


A nemzeti értéknek nincs saját weboldala.

III. MELLÉKLET

1,
Az értéktárba felvételre javasolt nemzeti érték eseményeinek fényképei audiovizuális dokumentáción.

Melléklet: 4db

Melléklet:
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A szövőgép elvi felépítése. – 1 Lánchenger törzs, 2 feltekercselt láncfonalak (1 és 2 együtt: lánchenger), 3 láncfonalak, 4 irányító henger, 5fonalőrök, 6 nyüstszál a nyüstszemmel, 7nyüstmozgató bütykös tárcsák, 8 lábítók, 9 csiga (sikoltyú), 10 bordaláda felső léce, 11 borda, 12bordaláda, 13 bordaláb, 14 vetélő, 15 szövet, 16melldorong, 17 szövethúzó henger, 18 szövethenger, 19 feltekercselt szövet, 20 főtengely, 21 forgattyúkar, 22 szádnyílás. 
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Falusi szövőszék




Tolnai menyecskék szövőszéknél 
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