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A megújulás útján a LEADER-program

2010. 12. 08.
Lezárult a LEADER-program hazai megújításának társadalmi vitája. A témával kapcsolatos észrevételek és javaslatok összegezésére a regionális konzultációkat követően, a lajosmizsei záró rendezvényén került sor.

Lezárult a LEADER-program hazai megújításának társadalmi vitája. A párbeszédet a szaktárca október végén azzal a céllal indította, hogy a 2010-ben félidejéhez érkezett program eddigi tapasztalatait értékelve hatékonyabbá tegyék a rendszert, amelyet időközben számos kritika ért. 

A LEADER-program átalakítása céljából kezdeményezett társadalmi vita lajosmizsei záró rendezvényén került sor a témával kapcsolatos észrevételek és javaslatok összegezésére. 

Egyebek mellett a helyi döntéshozatal szerepének erősítését, a bürokrácia csökkentését és az ügyintézési idő rövidítését, illetve az elektronikus ügyintézés bevezetését ígéri a Vidékfejlesztési Minisztérium (VM), reagálva mindazon észrevételekre, melyek a LEADER megújítását szolgáló társadalmi vita során érkeztek a szaktárcához. A 915 vélemény többsége a nyilvánossággal és számon-kérhetőséggel, a pályázatok benyújtásával, valamint a kérelemkezeléssel foglalkozott.

A LEADER megújításának fontos lépése volt a társadalmi vita. "A helyi civil közösségek, a vállalkozói szféra és a közintézmények együttműködésére alapozó program egybevág a VM fejlesztési elképzeléseivel, így annak szerepét erősíteni kívánja a szaktárca" - mondta el a záró rendezvényen V. Németh Zsolt vidékfejlesztésért felelős államtitkár. Hozzátette: számos nehézséget észleltek az Európában összességében sikertörténetnek számító LEADER hazai megvalósulása körül, „döcögősen és gyakran az eredeti célok paródiájává válva működött a rendszer”, fogalmazott az államtitkár. Az Új Magyarország Vidékfejlesztési Program (ÚMVP) Irányító Hatósága ezért a nyár folyamán munkacsoport felállításáról határozott, a program egyszerűsítését, közismert problémáinak javítását célzó feltáró tanulmány elkészítése céljából. E munkaanyag megállapításait aztán társadalmi vitára bocsátották.

Az észrevételek és tapasztalatok alapján döntés született arról, hogy a jövőben csak egyesületi formában működhetnek a helyi akciócsoportok, így a jelenleg gazdasági társaságként működő néhány HACS-nak egyesületté kell alakulnia. Elhangzott továbbá, hogy a VM erősíteni kívánja a helyi döntéshozatal jelentőségét is: a kisebb értékű projektekben emiatt lényegesen gyorsabb és hatékonyabb eljárásra lehet majd számítani.

Ami a program stratégiai céljait érinti, ebben is lesz némi változás. A hátralévő három évben kiemelt figyelmet kap a kisvállalkozások támogatása, a munkahelyteremtő beruházások és az alternatív energiaforrások hasznosításhoz kapcsolódó kezdeményezések. A 2013-ig terjedő EU-s költségvetési ciklusban vidékfejlesztési célokra, a vidéki életminőséget javító és a LEADER programokra (a III. és IV. tengelyre) összesen 216 milliárd forint állt rendelkezésre. "Ebből mintegy 60-70 milliárd még nincs lekötve, mely összeg odaítéléséről már az új szempontok szerint dönt a minisztérium" - jelezte V. Németh Zsolt.

Forrás: Bedő Péter (Magyar Mezőgazdaság)

http://umvp.eu/?q=hirek/a-megujulas-utjan-a-leader-program 

Elindul az agrárforgóeszköz vis maior hitelprogram

2010. 12. 08.

A programban azok a mezőgazdasági termelő vállalkozások vehetnek részt, melyek agrárkárukat igazolni tudják.

A kormány döntésének megfelelően a Magyar Fejlesztési Bank (MFB) kidolgozta és meghirdette az Agrárforgóeszköz vis maior hitelprogramot, amelynek keretében 6 milliárd forint összegig biztosít a költségvetés kedvezményes hitelforrást a nehéz helyzetbe került mezőgazdasági termelők számára.

A programban azok a mezőgazdasági termelő vállalkozások vehetnek részt, amelyek elháríthatatlan külső okok - például: árvíz, belvíz, viharpusztítás, vagy egyéb katasztrófa miatti külső ok - fennállását igazolni tudják, vagy agrárkár-enyhítő eljárásban vettek részt és a juttatásra vonatkozóan jogosultsággal rendelkeznek, és ezt igazolják.

A katasztrófa-, vagy elemi kárt szenvedett mezőgazdasági termelők hitelfelvételéhez szükséges igazolásokat a Mezőgazdasági Szakigazgatási Hivatalok (MgSzH) állítják ki.

Forrás: VM
http://umvp.eu/?q=hirek/elindul-az-agrarforgoeszkoz-vis-maior-hitelprogram 
Több mint 77 millió forint a tenyésztésszervezési feladatokra
2010. 12. 06.
Mától újra megnyílt a tenyésztésszervezési feladatok támogatási kerete.

Fazekas Sándor vidékfejlesztési miniszter november 3-tól hatályon kívül helyezte a tenyésztésszervezési támogatások felfüggesztéséről szóló augusztus 18-i közleményét.

A támogatásokra fordítható keret július 15-én kimerült, és ezt követően a kifizetéseket felfüggesztették. Annak érdekében, hogy a gazdák ne szenvedjenek jelentős károkat, a tárca most 77,383 millió forint átcsoportosításával újra megnyitotta a tenyésztésszervezési feladatok támogatására fordítható keretet.

Az eddig beadott kérelmeket nem kell újra benyújtani az Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Hivatalhoz /MVH/.
Forrás: http://umvp.eu/?q=hirek/tobb-mint-77-millio-forint-a-tenyesztesszervezesi-feladatokra 

Lehet pályázni az országos pálinka- és törkölypálinka-verseny lebonyolítására

2010. 12. 03.
Illat, íz és harmónia szerint választják ki az ország legjobb pálinkáját.

Fazekas Sándor vidékfejlesztési miniszter rendeletben szabályozza az országos pálinka- és törkölypálinka-verseny feltételeit, valamint az érzékszervi bírálók képzését.

A cél, hogy nemzeti italunk, a pálinka hitelét és hírnevét egy magas színvonalú, nemzetközileg is elismert rendezvénnyel erősítsük. A Pálinka Nemzeti Tanács ennek érdekében évente egy olyan pálinkaversenyt rendez majd, amire az ország egész területéről származó termékkel lehet nevezni. Az országos rendezvény lebonyolítására december 1-től 31-ig lehet pályázni. 

Hogy a megmérettetés rangját és jelentőségét biztosítsák, más verseny nem viselheti az „országos”, „nemzeti”, „hazai” vagy „magyar megnevezést /kivéve az egy adott gyümölcsfajtából, illetve valamely különleges eljárással készült pálinkák országos versenyét/. 

Ahhoz, hogy a pálinkaversenyt országosnak tekintsék, legalább 300 különféle terméket kell beneveznie legkevesebb 30 indulónak. A vetélkedésen a jövedéki törvény szerinti szeszfőzdék, bérfőzők, magánfőzők és kereskedők vehetnek részt. A pálinkákat harmóniájuk, valamint ízük, illatuk tisztasága és karakterük alapján értékelik a képzett érzékszervi bírálók. Ők az ehhez szükséges technológiai, alapanyag- és késztermékismeretet a rendeletben szabályozott bírálati tréningeken szerezhetik meg.

Forrás: VM
http://umvp.eu/?q=hirek/lehet-palyazni-az-orszagos-palinka-es-torkolypalinka-verseny-lebonyolitasara
