Az alábbiakban olvashatók az Érmelléki Vidékfejlesztési Nonprofit Kft. decemberi hírei

Figyelemfelhívás az EMVA-ból társfinanszírozott beruházási támogatást igénylő ügyfelek részére 
Figyelem! Számos ügyfelünk esetében lejár az építési beruházások megvalósítására rendelkezésre álló 3 év!

Az Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alap társfinanszírozásában megvalósuló támogatások igénybevételének általános szabályairól szóló 23/2007. (IV. 17.) FVM rendelet 25. § (2) bekezdése értelmében a támogatott építési beruházást főszabály szerint a támogatási határozat közlésétől számított 3 éven belül meg kell valósítani.

A támogatott művelet megvalósítására rendelkezésre álló 3 év az érintett ügyfelek esetében - a támogatási határozat kézhezvételének dátumától függően - folyamatosan, aktuálisan a Kertészet korszerűsítése (2008. évi első meghirdetés), a Növénytermesztés létesítményeinek korszerűsítése (Szárító), a Mezőgazdasági termékek értéknövelése (2008. évi első meghirdetés) jogcímek esetében 2011. decembertől lejár.

A művelet a jogerős használatbavételi engedély, az üzembe helyezés feltételeként külön jogszabály által előírt közokirat vagy magánokirat megszerzésével valósul meg. A fenti dokumentumokkal a művelet megvalósítására nyitva álló határidő, tehát a rendelkezésre álló 3 éves határidő lejárta előtt rendelkezniük kell az ügyfeleknek! 

Amennyiben a művelet megvalósításához szükséges jogerős hatósági engedéllyel vagy engedélyekkel az ügyfél nem rendelkezik a határidő lejárta előtt, de annak/azok megszerzésre irányuló eljárást a megvalósítási határidőn belül, tehát a rendelkezésre álló 3 éves határidő lejárta előtt megindította és ezt az MVH felé az eljárás megindítását követően azonnal igazolja, valamint a szükséges jogerős hatósági engedély vagy engedélyek a kifizetési kérelem benyújtására nyitva álló időszakban benyújtásra kerül(nek), úgy a megvalósítására rendelkezésre álló határidőt megtartottnak kell tekinteni. Ellenkező esetben az MVH a műveletet nem tekinti megvalósítottnak.

Felhívjuk továbbá a figyelmet, hogy jogszabály a beruházás típusától függően (kizárólag gépbeszerzést tartalmazó művelet esetén 2 év), valamint a jogcímre vonatkozó jogcímrendeletben található eltérő speciális rendelkezés alapján a 3 éves megvalósításra nyitva álló időszaktól eltérő határidőt is megállapíthat.
forrás: www.mvh.gov.hu
Kifizetési kérelmek benyújtásának rendje az ÚMVP III. és IV. tengelyes pályázatai esetén
Az ügyfél a megvalósítási határidőn belül a támogatási határozattal jóváhagyott elszámolható kiadások összegének legalább 50 %-át köteles teljesíteni. (2010. december 23.előtt jogerőre emelkedett támogatási határozat esetén). 
2010. december 23. után és 2011. március 5. előtt jogerőre emelkedett támogatási határozatesetén: 
− a támogatott beruházáshoz kapcsolódó első kifizetési kérelem benyújtását a jogszabály már határidőhöz köti: a támogatásban részesül az ügyfél a helyt adó vagy részben helyt adó támogatási határozat közlésétől számított 9 hónapon belül köteles kifizetési kérelmet benyújtani amellyel olyan kiadás is elszámolásra kerül, amely nem minősül egyéb elszámolható kiadásnak 
− A támogatási határozat közlésétől számított 24 hónapon belül pedig köteles legalább a támogatási döntéssel jóváhagyott támogatási összeg 50 %-ával elszámolni. 
2011. március 5. után jogerőre emelkedett támogatási határozata esetén: 
− a támogatásban részesülő ügyfél a helyt adó vagy részben helyt adó támogatási határozat közlésétől számított 9 hónapon belül köteles kifizetési kérelmet benyújtani,amellyel olyan kiadás is elszámolásra kerül, amely nem minősül egyéb elszámolható kiadásnak;
− az ügyfél a megvalósítási határidőn belül a támogatási határozattal jóváhagyott elszámolható kiadások összegének legalább 80 %-át köteles teljesíteni, illetve – a gépberuházások kivételével – köteles a támogatási határozat kézhezvételétől számított24 hónapon belül legalább a támogatási döntéssel jóváhagyott támogatási összeg 50%-ával elszámolni.
− kizárólag gépberuházást tartalmazó támogatási határozat tekintetében az ügyfél annak kézhezvételétől számított legfeljebb 24 hónapon belül köteles teljesíteni a jóváhagyott elszámolható kiadások összegének legalább 80 %-át. 
Felhívjuk azonban a figyelmet a Vhr. 36/C. § (1) bekezdés d) pontjára, amelynek értelmében:
„d) 20. § (4) bekezdésének és a 24. § (2) bekezdésének rendelkezéseit a 17/2011. (III. 4.) VM rendelet hatálybalépésekor folyamatban lévő jogorvoslati és folyamatban lévő döntés felülvizsgálati eljárások kivételével a helyt adó vagy részben helyt adó jogerős támogatási határozattal még le nem zárt eljárásokban is alkalmazni kell.”
 A 17/2011. (III. 4.) VM rendelet 2011. március 5. napján lépett hatályba. Ebből kifolyólag az elszámolható kiadások összegének 80%-át azon ügyfelek esetében kell teljesíteni, akiknek2011. március 5. napján támogatási határozatuk vonatkozásában nem volt folyamatban jogorvoslati, vagy döntés felülvizsgálati eljárás és a támogatási kérelemre indult eljárása helyt adó vagy részben helyt adó támogatási határozattal nem került lezárásra. Amennyiben az ügyfél a Vhr. 24. §-ban előírt határidőket nem tartja be, úgy az MVH -amennyiben kifizetési kérelem alapján eljárás van folyamatban, úgy a kérelmet határozattal elutasítja - külön határozatban a támogatási határozatát visszavonja, ezzel egyidejűleg megállapítja, hogy az ügyfél támogatáshoz való jogosultsága megszűnik, továbbá az ügyfél által igénybevett támogatás jogosulatlanul igénybe vett támogatásnak minősül. Az MVH a támogatási határozatot visszavonó és támogatáshoz való jogosultság megszűnését megállapító határozatában rendelkezik továbbá arról, hogy az ügyfél a határozat jogerőre emelkedését követő három évig a 2007-2013-as időszakban az EMVA társfinanszírozásában nem terület- és állatlétszám alapú támogatásokra nem nyújthat be támogatási kérelmet,illetve pályázatot, továbbá a már benyújtott, de jogerős döntéssel még el nem bírált pályázata, illetve támogatási kérelme elutasításra kerül. 
Amennyiben az ügyfél a Vhr. 20. § (4) bekezdésében előírt 50%-os vagy 80%-os teljesítési minimumot megsérti, úgy az MVH - amennyiben kifizetési kérelem alapján eljárás van folyamatban, úgy a kérelmet határozattal elutasítja - külön határozatban a támogatási határozatát visszavonja, ezzel egyidejűleg megállapítja, hogy az ügyfél támogatáshoz valójogosultsága megszűnik, továbbá az ügyfél által igénybevett támogatás jogosulatlanul igénybe vett támogatásnak minősül. Az MVH a támogatási határozatot visszavonó és támogatáshoz való jogosultság megszűnését megállapító határozatában rendelkezik továbbá arról, hogy az ügyfél a határozat jogerőre emelkedését követő három évig a 2007-2013-asidőszakban az EMVA társfinanszírozásában nem terület- és állatlétszám alapú támogatásokra nem nyújthat be támogatási kérelmet, illetve pályázatot, továbbá a már benyújtott, de jogerős döntéssel még el nem bírált pályázata, illetve támogatási kérelme elutasításra kerül. 
