LEADER eredmények az Érmelléken

Az Érmelléki Vidékfejlesztési Nonprofit Kft. által kezelt az Új Magyarország Vidékfejlesztési Program (ÚMVP) IV. tengely (LEADER) első körének Térségi turisztikai fejlesztések, Tanulmányok tervek készítése, Térségi mezőgazdasági tevékenység támogatása célterületeire benyújtott Támogatási kérelmek ünnepélyes eredményhirdetésére 2010. június 9-én került sor a Paripa Csárdában.

A vidékfejlesztési célok megvalósulásához a 2007-2013 közötti időszakban az ÚMVP mintegy 262 milliárd forinttal járul hozzá. A fejlesztési elképzelések kivitelezése során alapvető fontossággal bír a LEADER megközelítés, ami a települési önkormányzatok, vállalkozások és civil szervezetek együttműködését, a részvételükkel megalakult helyi közösségek által stratégiába foglalt, alulról jövő kezdeményezések megvalósulását jelenti. A helyi közösségek a térségek egyedi adottságai alapján összeállított helyi vidékfejlesztési stratégiát dolgoztak ki, mely alapján később a LEADER célterület-tervezés is történt. 

A LEDAER program keretén belül 2009. november 16-ig volt lehetőség pályázatokat benyújtani nyolc célterületre. Az Érmelléki Vidékfejlesztési Nonprofit Kft-hez összesen 119 db pályázat érkezett be, a vállalkozásalapú fejlesztés jogcím esetén Térségi turisztikai fejlesztések célterületre 16 db pályázat összesen 406 millió forint kalkulált támogatási igénnyel, míg a Térségi mezőgazdasági tevékenység támogatása célterületre 21 db pályázat összesen 303 millió forint kalkulált támogatási igénnyel.

A Tervek, tanulmányok célterület esetén összesen 17 db pályázat érkezett be 63 millió forint kalkulált támogatási igénnyel.

A pályázatok kezelését az Akciócsoport 2009 decemberében kezdte meg, majd a hosszadalmas ügyintézői folyamatok, adminisztratív ellenőrzés, hiánypótlás, helyszíni ellenőrzés, felülvizsgálat, értékelést követően három célterületben sikerült a végleges rangsorokat felállítani.

A vállalkozás alapú fejlesztés esetén a rendelkezésre álló forrás alapján a beérkezett pályázatok értékelését, rangsorba állítását követően Térségi turisztikai fejlesztések esetén 7 db pályázatra vállalt kötelezettséget a Földművelésügyi és Vidékfejlesztési Minisztérium összesen 212 398 390.- millió forint összegben. A tervezett beruházások gazdaságélénkítő hatást gyakorolnak a térségre, valamint a turisztikai jellegű beruházásokkal 10 fő új munkavállaló alkalmazását vállalják a pályázók, a magánszálláshelyek létesítésével kívánják vonzóvá tenni az Érmelléki településeket, a még kiaknázatlan turisztika területét.
A Térségi mezőgazdasági tevékenység támogatása célterület esetén 6 db pályázatra vállalt kötelezettséget az FVM összesen 140 053 368.- millió forint összegben, a pályázatokban összesen 13 új munkavállaló alkalmazását irányozták elő a pályázók. A nyertes projektek a helyben megtermelt mezőgazdasági termékek feldolgozását célozzák meg, tej-, dohányfeldolgozó üzem, savanyító és csomagoló üzem létesül az Érmellék településein.
A Tervek, tanulmányok célterület esetén 14 db pályázatra vállalt kötelezettséget az FVM összesen 51 160 030.- millió forint összegben. A célterületben nyertes projektek között szerepel a hátrányos helyzetűek érdekeit szolgáló tanulmányterv elkészítése, a térség turisztikai lehetőségeinek kiaknázását célzó tanulmányterv, valamint az Érmelléki településeken termelt mezőgazdasági termékek helyzetbe hozását vizsgáló tanulmány.

A három célterület nyertes pályázói összesen 352 451 758.- millió forint támogatási összegben részesültek, ezzel is hozzájárulva az Érmelléki települések fejlődéséhez.
A Érmelléki Vidékfejlesztési Nonprofit Kft. a további célterületekre beérkezett pályázatok elbírálásán dolgozik, a rangsorba állítás folyamata következik, majd ismételten eredményhirdetésre kerülhet sor.

