DERECSKE VÁROS

HELYI VÁLASZTÁSI IRODA

VEZETŐJÉTŐL

4130 Derecske, Köztársaság út 87.

Tel: (54)410-078 Fax: (54)410-002
E-mail: derecskephti@t-online.hu
TÁJÉKOZTATÓ

a 2014. évi önkormányzati választásra nyilvántartásba vett jelöltek sorrendjének sorsolásáról
A 2014. október 12. napjára kiírt 2014. évi önkormányzati képviselők és polgármesterek választására, valamint a települési nemzetiségi önkormányzati képviselők választására tekintettel nyilvántartásba vett jelöltek szavazólapi sorrendjének megállapítására vonatkozó sorsolásról az alábbiak szerint tájékoztatom a Tisztelt Választópolgárokat.
A választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény (a továbbiakban: Ve.) 160. § (1) bekezdése szerint a szavazólapon a jelöltek a választási bizottság által kisorsolt sorrendben szerepelnek. A választási bizottság a bejelentett jelöltek sorrendjének sorsolását a jelöltek bejelentésére rendelkezésre álló határnapon – szeptember 8-án – 16.00 óra után végzi el.

A Ve. – az esélyegyenlőség érvényesítése érdekében – a korábbi abc-sorrend helyett a szavazólapon sorsolásos sorrendben rendeli feltüntetni a jelölteket.

A fenti rendelkezésnek megfelelően Konyár településen a Helyi Választási Bizottság ülésezésére, illetőleg a sorsolás elvégzésére az alábbi helyszínen és időpontban kerül sor:

Derecskei Közös Önkormányzati Hivatal Konyári Kirendeltsége

4133 Konyár, Rákóczi u. 24.
Tanácskozóterem
2014. szeptember 8. 17.00 órai kezdettel

A sorsolás nyilvános, így azon megfigyelőként a jelöltek, jelölő szervezetek képviselői, illetőleg a sajtó képviselői részt vehetnek.

Derecske, 2014. szeptember 7.





            Varsányiné dr. Antal Erzsébet
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