KÖZLEMÉNY

Ezúton tájékoztatom a Tisztelt Lakosságot, hogy Magyarország Köztársasági Elnöke az országgyűlési képviselők választásának időpontját – az országgyűlési képviselők 2018. évi általános választása időpontjának kitűzéséről szóló 2/2018.(I.11.) KE határozatával – 2018. április 8-ára tűzte ki.

A választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény 168-169.§-ainak megfelelően a választópolgárok – a választás napján 06.00 órától 19.00 óráig – a lakcímük (lakóhely, illetve tartózkodási hely) szerinti szavazókörben szavazhatnak a szavazóhelyiségben vagy mozgóurnával.
Konyár településen a választópolgárok rendelkezésére álló szavazóhelyiségek az alábbiak:
001. számú szavazókör: Művelődési Ház



Konyár, Rákóczi u. 11.
002. számú szavazókör: Általános Iskola 



Konyár, Rákóczi u. 9.
A magyarországi lakcímmel rendelkező választópolgár személyesen szavazhat az értesítőben feltüntetett szavazóhelyiségben.

A szavazás napján lakóhelyétől távol tartózkodó választópolgár belföldön az általa megjelölt településen átjelentkezéssel szavazhat. Az átjelentkezésre irányuló kérelem benyújtásának határideje és módja: 2018. április 6. (péntek) 16.00 óra, a kérelem személyesen vagy levélben a lakóhely szerint illetékes helyi választási irodához, vagy a valasztas.hu oldalon keresztül nyújtható be.

A szavazás napján lakóhelyétől távol tartózkodó választópolgár külföldön Magyarország külképviseletein adhatja le szavazatát. A külképviseleti névjegyzékbe való felvételre irányuló kérelem benyújtásának határideje és módja: 2018. március 31. (szombat) 16.00 óra, személyesen vagy levélben a lakóhely szerint illetékes helyi választási irodához, vagy a valasztas.hu oldalon keresztül.

A Magyarországon lakcímmel rendelkező választópolgár kérelmezheti továbbá, hogy a választási iroda szavazata leadásához mozgóurnát biztosítson lakcímére (lakóhelyére, lakóhely hiányában, illetve átjelentkezést követően tartózkodási helyére), vagy a lakcíme szerinti szavazókör területén lévő, általa megjelölt egyéb címre. A kérelem benyújtásának határideje a Helyi Választási Irodához: 2018. április 6. (péntek) 16.00 óráig, a szavazás napján az illetékes szavazatszámláló bizottsághoz legkésőbb 15.00 óráig. Benyújtásának módja: személyesen vagy levélben, vagy a valasztas.hu oldalon keresztül.

A fenti határidők jogvesztők, és érvényesek a korábban benyújtott kérelmek módosítása, visszavonása, vagy törlése vonatkozásában is.

A kérelmek benyújtásához szükséges formanyomtatványok letölthetők a választások hivatalos honlapjáról (www.valasztas.hu), valamint Konyár Község honlapjáról (www.konyar.hu), illetve beszerezhetők a Helyi Választási Iroda 4133 Konyár, Rákóczi u. 24. szám alatti irodahelyiségében.

Választással kapcsolatos kérdéseikkel forduljanak bizalommal a Helyi Választási Irodához, melynek elérhetőségei az alábbiak:

Helyi Választási Iroda Vezető Helyettese: Csekéné Harsányi Edit

Helyi Választási Iroda címe: 4133 Konyár, Rákóczi u. 24.
Telefonszáma: +36(54)539-500, fax száma: +36(54)539-001
E-mail címe: konyarph@t-online.hu
Honlap címe: www.konyar.hu
Konyár, 2018. március 5.
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